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 ۱۴ سرویس جدید نیز در بستر ارتباطی فیبرنوری تعریف کرده ایم 
و مشرکان می توانند از بستر اینترنت مناسب مانند کشورهای توسعه 

یافته بهره مند شوند‌.
  در بستر امن فیبرنوری سرعت ارائه خدمات تا۸۰برابر افزایش 

می یابد‌ و به همین دلیل استراتژی مخابرات برای پایداری ارتباط، 
مهاجرت از کابل مسی به فیبر نوری است تاشبکه از آسیب های 
رطوبت، بارندگی و...درامان بماند و بازگردانی ها هم با فوریت انجام 

شود.

گروه خبر // وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با تأکید 
بر جایگاه ویژه صحیفه سجادیه، آن را میراث تمدن 
اسلامی خواند و خواستار گرامیداشت و معرفی هرچه 

بیشتر آن شد.
    سید عباس صالحی در پانزدهمین کنگره بین‌المللی 
امام سجاد علیه‌السلام با تبریک ایام شعبانیه و روز جانباز، 
گفت: حضور در محافل علمی و مذهبی برای تبیین میراث 
اهل بیت )ع( از جمله صحیفه سجادیه، فرصتی ارزشمند 
است.صالحی با اشاره به اهمیت صحیفه سجادیه در تاریخ 
تمدن اسلامی اظهار داشت: این کتاب، دومین کتاب اسلامی 
ما پس از قرآن کریم است و به عنوان میراث قرن اول هجری 
جایگاهی بی‌نظیر دارد. اگر امروز به تاریخ تمدن اسامی 
مراجعه کنیم، صحیفه سجادیه از لحاظ محتوا و ارزش معنوی، 
اثر قابل توجهی است.وی افزود: گرچه آثار متعددی از اهل 
بیت به ما رسیده است، اما آنچه امروز در دسترس ماست، 
صحیفه سجادیه است که در دوران امامت امام سجاد )ع( 
نوشته شده و به عنوان یک گنجینه معنوی و فرهنگی باید 

مورد توجه نهادهای ملی و بین‌المللی از جمله یونسکو قرار 
گیرد.وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی از اهتمام ویژه مردم 
بندرعباس به برگزاری محافل دینی و فرهنگی طی ۱۵ 
سال گذشته قدردانی کرد و بر لزوم تعامل، تدبر و ترویج 
میراث اسامی تأکید کرد.سید عباس صالحی با اشاره به 
شرایط تاریخی امام سجاد )ع( پس از واقعه کربلا و اسارت 
خاندان اهل بیت گفت: امام سجاد در دوره‌ای حساس و 

دشوار از سال ۷۳ تا ۹۵ هجری، هم‌زمان با حاکمیت والیان 
حجاز و عراق، به تربیت و هدایت جامعه اسلامی پرداخت 
 و با ایجاد مدرسه دعا، پیام‌های اهل بیت )ع( را منتقل کرد.
 وی افزود: صحیفه سجادیه مجموعه‌ای از دعاهای 
امام سجاد )ع( است که علاوه بر ارتباط انسان با خدا، به 
روابط فرد با خود، دیگران و جهان هستی نیز توجه دارد. 
این اثر به نوعی نزدیک‌ترین شرح زمان به قرآن کریم است 
و معارف، اخلاق و حقوق را در قالب دعاهای کاربردی 
آموزش می‌دهد.صالحی با تأکید بر اهمیت توجه به پایه‌های 
عقاید و اخلاق در جامعه گفت: امام سجاد )ع( با تمرکز بر 
این دو محور، سعی کردند انسان و جامعه‌سازی را در مسیر 
صحیح هدایت کنند و آموزه‌های قرآن کریم را به شیوه‌ای 
جامع و عملی ارائه دهند.به گزارش مهر، وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی در پایان از دست‌اندرکاران برگزاری این 
مراسم در استان هرمزگان و حمایت‌کنندگان فرهنگی تقدیر 
 کرد و گفت: تلاش برای معرفی و ترویج میراث معنوی 
اهل بیت )ع(، از جمله صحیفه سجادیه، وظیفه همگانی است.

وزیر ارشاد در پانزدهمین کنگره بین ‌المللی امام سجاد )ع( :

صحیفه سجادیه باید مورد توجه نهادهای ملی و بین‌المللی قرار گیرد

مدیرمخابرات بندرعباس خبرداد

اتصال شعب اخذ رای به شبکه فیبرنوریاتصال شعب اخذ رای به شبکه فیبرنوری
 تلاش می شود شعب اخذ رای را  برای انتخابات ۱۱ اردیبهشت  ۱۴۰۵ شورای شهر و روستا

 و میان‌دوره ای مجلس به شبکه فیبرنوری متصل کنیم
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ضرورت شنیدن صدای جامعهضرورت شنیدن صدای جامعه

معاون وزیر آموزش و پرورش :

نگاه‌مان در نوسازی مدارس 
معطوف به مناطق محروم است 

شکست ناپذیری؛ روایت اقتدار 
ملی ایران در برابر چالش‌ها

خبر اختصاصی// مدیرمخابرات 
اتصال  از  بندرعباس  شهرستان 
شعب اخذ رای به شبکه فیبرنوری 

خبر داد.
 ضیاء مویدی در گفتگو با خبرنگار 
دریا افزود: تلاش می شود شعب اخذ 
رای را  برای انتخابات ۱۱ اردیبهشت  
۱۴۰۵ شورای شهر و روستا و میان‌دوره 

ای مجلس به شبکه فیبرنوری متصل 
کنیم.وی بابیان اینکه با اجرای شبکه 
فیبرنوری در بندرعباس و تکمیل این 
شبکه تا تیرماه سال آینده، زیر ساختی 
به مراتب بالاتر از ظرفیت شبکه مسی 
موجود در بندرعباس فراهم خواهد شد؛ 
خاطرنشان کرد: تا تیرماه سال آینده که 
پروژه سواپ و جایگزینی و مهاجرت از 
 شبکه مسی به فیبرنوری تکمیل می شود، 
۹۰ هزار مشترک فعال در بندرعباس 
می توانند از خدمات و مزایای آن 
بهره مند شوند که درحال حاضر فقط 
۱۵هزار مشترک از فیبرنوری استفاده 

می کنند.مویدی تاکید کرد: ۱۴ سرویس 
جدید نیز در بستر ارتباطی فیبرنوری 
تعریف کرده ایم و مشترکان می توانند 
از بستر اینترنت مناسب مانند کشورهای 
توسعه یافته بهره مند شوند‌.وی گفت: 
در بستر امن فیبرنوری سرعت ارائه 
خدمات تا۸۰برابر افزایش می یابد‌ و 
به همین دلیل استراتژی مخابرات برای 
پایداری ارتباط، مهاجرت از کابل 
 مسی به فیبر نوری است تاشبکه از 
آسیب های رطوبت، بارندگی و...در 
امان بماند و بازگردانی ها هم با فوریت 
شهرستان  شود.مدیرمخابرات  انجام 

بندرعباس تصریح کرد: پیمانکاران 
سواپ در تمامی مراکز شهرستان 
انتخاب شده و درحال فعالیت هستند تا 
سریعتر این طرح تکمیل شودو پایداری 
 ارتباط را شاهد باشیم. وی گفت: بیشتر 
کابل های مسی و شبکه سی سال از 
عمرشان می گذرد و فرسوده شده اند 
و برخی قابل جایگزینی هم نیستند و به 
همین دلیل بدنبال اجرای سریعتر شبکه 
فیبر نوری هستیم.مویدی اظهار داشت: 
مشترکانی که از شبکه فیبرنوری استفاده 
می کنند، از یک سال مکالمه درون 

شبکه رایگان بهره مند می شوند.

مدیرمخابرات بندرعباس خبرداد

اتصال شعب اخذ رای به شبکه فیبرنوری

اعتراض دانش آموزان اعتراض دانش آموزان 
شنیده شودشنیده شود

اسامی محصولات بهداشتی اسامی محصولات بهداشتی 
غیرمجاز اعلام شدغیرمجاز اعلام شد

 گروه خبر // پانزدهمین کنگره 
بین المللی امام سجاد)ع( در 
بندرعباس، با حضور مقامات عالی 

رتبه کشوری و استانی آغاز شد.
   با حضور سید عباس صالحی 
 وزیر فرهنگ و ارشاد پانزدهمین کنگره 
بین المللی امام سجاد )ع( اغاز شد.در این 
برنامه علی اکبر قاسم اف اندیشمند روس، 
این کنگره را خدمتی ماندگار به جامعه 
اسلامی عنوان کرد و افزود: کشور روسیه 
۳۰ میلیون مسلمان دارد، که از این تعداد 
۳ میلیون نفر شیعه هستند.وی افزود: در 
روسیه در بیش از ۱۴۰ شهر برای ائمه 
مراسم برگزار می شود و یکی از پر رونق 
 ترین مجالس برای شیعیان مراسم سوگواری 
امام سجاد )ع( می باشد؛ که سال گذشته 
در مسکو با حضور ۳ هزار نفر مراسمی 

برای این امام بزرگوار برگزار شد. وی 
ادامه داد: در مسکو حسینه ای با نام 
مبارک امام سجاد )ع( فعالیت می کند. 
همچنین بنیاد خیریه ای با نام ایشان 
 فعال است و در نتیجه در سال ۲۰۰۹ 
ترجمه ای از کتاب صحیفه سجادیه 

به چاپ رسید که حتی در کلیسا های 
ارتودوکس وجود دارد.در ادامه برنامه 
شیخ بازماندگان عالم اهل سنت گفت: 
افتخار اهل سنت عشق به ائمه اطهار )ع( 
است و این موضوع در عمل ثابت 
شده است تا جایی که در نماز خود 

درود و سلام به اهل بیت وجود نداشته 
 باشد نماز ما مقبول نیست. وی افزود: 
امام زین العابدین )ع( با زبان همگانی 
به ما دعا را آموخت، امام به ما یاد داد 
که مومن با دعا مسلح می شود و دعا 
نور آسمان و زمین است، اگر پیرو 
مکتب زین العابدین )ع( باشیم یقینا 

عاقبت به خیر خواهیم شد.
   به گزارش فارس ، هرمزگان 
مبتکر این رویداد از آغاز بوده 
 است و پانزده دوره از این کنگره در 
استان ها و کشور های مختلف از 
جمله کلمبیا، ماداگاسکار و هندوراس 
برگزار شده است.در این برنامه استاندار 
هرمزگان، مسئولین استانی و جمعی 
 از علمای شیعه و سنی نیز حضور 

داشتند.

با حضور مقامات عالی رتبه کشوری و استانی ؛

پانزدهمین کنگره بین‌المللی امام سجاد )ع( در بندرعباس آغاز به کار کرد

 

ضرورت شنیدن صدای جامعهضرورت شنیدن صدای جامعه

یادداشت

درهفته ها و روزهای  اخیر، حوادثی دردناک و 
ناگوار کشور را تحت تأثیر قرار داده است؛ حوادثی 
که به شهادت و مجروحیت جمعی از هموطنان 
انجامید و خساراتی به اموال عمومی و شخصی 
وارد آورد. این اتفاقات، فارغ از هر تحلیل و 
انگاره‌ای، پیش از هر چیز فاجعه‌ای انسانی است و 
عمیقاً موجب تأثر و همدردی است.در کنار این غم 
انسانی، این رویدادها زنگ هشداری جدی است 
که نشان می‌دهد نارضایتی‌های عمیقی در لایه‌های 
مختلف جامعه وجود دارد. این نارضایتی‌ها، که 
ممکن است ریشه در مسائل معیشتی، اقتصادی، 
اجتماعی یا احساس تبعیض داشته باشد، در شرایط 
خاصی می‌تواند به شکلی ناخواسته و خسارت‌بار 
بروز کند.پیام اصلی این حوادث تلخ، ضرورت 
شنیدن صدای مردم است. جامعه‌ای با این پهناوری 
و پیچیدگی، همواره نیازمند کانال‌های متنوع، 
شفاف و مؤثر برای بیان دغدغه‌ها و مطالبات 
خود است. زمانی که این کانال‌ها به درستی عمل 
نکنند یا نارضایتی‌ها انباشته شود، امکان تبدیل نقد 
سازنده به تنش‌های مخرب افزایش می‌یابد.راه 

عبور از این مرحله دشوار، چندگانه است.
_ تسلیت و همدردی صادقانه: نخستین گام، 
 تسلیت صادقانه به خانواده‌های داغدیده و 
آسیب دیدگان این حوادث و پیگیری جدی درمان 

و جبران خسارات است.
_ علت یابی بی‌طرفانه و شفاف: باید با دوری از 
هرگونه کلیشه و پیشداوری، به بررسی ریشه‌های 
اجتماعی و اقتصادی این ناآرامی‌ها پرداخت. چه 
عواملی این حجم از خشم و عصبانیت را ایجاد 

کرد؟
_ گفت‌وگوی ملی و گسترده: ضروری است 
فضایی برای شنیدن صدای همه اقشار جامعه، 
نخبگان، جوانان و گروه‌های مختلف فراهم آید. 
این گفت‌وگو باید فارغ از حب و بغض، معطوف 
به یافتن راه‌حل‌های عملی برای مشکلات اصلی 

مردم باشد.
_ تسریع در اصلاحات: شنیدن صداها زمانی 
اثربخش است که به اقدام تبدیل شود. تسریع 
در اجرای اصلاحات اقتصادی-اجتماعی 
عدالت‌محور، مبارزه جدی با فساد و تبعیض، 

و بهبود معیشت مردم، عملی‌ترین پاسخ به 
نارضایتی‌هاست.

_ پاسداری از امنیت و آرامش همگانی: باید به 
صورت خردمندانه و با حفظ احترام به حقوق 
مردم، از تبدیل هرگونه اعتراض مسالمت‌آمیز به 
هرج ومرج و خشونت جلوگیری کرد. امنیت، 
بستری ضروری برای هرگونه اصلاح و پیشرفت 

است.
اتفاقات اخیر، هرچند تلخ، می‌تواند نقطه عطفی 
برای بازاندیشی جمعی باشد. این بازاندیشی، نه از 
موضع ضعف، که از موضع قدرت و اعتماد به نفس 
ملی برای رفع کاستی‌ها ضروری است. جامعه ایران 
با تاریخ کهن و انباشته از تجربیات سخت، ظرفیت 
عبور از این گذرگاه دشوار را دارد. شرط این عبور، 
وحدت کلمه، خرد جمعی، مسئولیت‌پذیری نخبگان 
و حاکمیت، و مهم‌تر از همه، گوش دادن واقعی به 
صدای مردم و پاسخ عملی به دردهای آنان است. 
آینده‌ بهتر، در گرو درس گرفتن از این دردها و 
حرکت برای ساختن فردایی عادلانه‌تر و مطلوب 

تر برای همه ایرانیان است.
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آیت‌الله جوادی آملی:   
وظیفه حوزه‌ها و دانشگاه‌ها جهل‌زدایی است

  گروه سیاسی// مرجع تقلید شیعیان در ارتباط تصویری با 
کنگره بین‌المللی امام سجاد علیه‌السلام بر اهمیت تعلیم و تهذیب در 
جامعه اسلامی تأکید کرد و گفت: وظیفه اصلی حوزه‌ها و دانشگاه‌ها، 
جهل‌زدایی است.به گزارش مهر، آیت‌الله العظمی عبدالله جوادی 
 آملی، مرجع تقلید شیعه در ارتباط تصویری با کنگره بین‌المللی 
امام سجاد علیه‌السلام ضمن اشاره به اهمیت صحیفه سجادیه، بر لزوم 
توجه به تربیت علمی و اخلاقی در جامعه اسلامی تأکید کرد.وی در 
سخنان خود تصریح کرد: امام سجاد علیه‌السلام با تعلیم و تهذیب 
در جامعه اسامی، به دنبال ایجاد تغییرات عمیق در جان انسان‌ها 
بود.آیت‌الله جوادی آملی افزود: وظیفه حوزه‌ها و دانشگاه‌ها تنها به 
تحصیل علم محدود نمی‌شود، بلکه باید با تأسیس بسترهایی برای 
جهل‌زدایی و اصلاح اخلاقی جامعه همراه باشد. در این مسیر، 
مسجدها، هیئات و مجالس تربیتی نیز باید نقش مؤثری در تهذیب و 
جهل‌زدایی ایفا کنند. مرجع تقلید شیعیان ادامه داد: علم و اخلاق باید 
در کنار یکدیگر در جامعه اسلامی گسترش یابند تا جهل و جاهلیت 
از میان برداشته شود. وظیفه امام سجاد علیه‌السلام تنها تعلیم و تهذیب 
نبوده، بلکه مبارزه با جاهلیت و هدایت جامعه به سوی حقیقت 
انسانیت بوده است.مرجع تقلید شیعه در ادامه به وظیفه گسترده‌تری 
که بر دوش امت اسامی است، اشاره کرد و گفت: نظام امامت باید 
به عنوان پیشوایان امت اسلامی، با جاهلیت مقابله کند و تنها با تعلیم 
و تهذیب نمی‌توان این هدف را محقق ساخت. باید با حرکت علمی 
و عملی، افراد را به سمت رشد و کمال سوق داد.وی همچنین بر 
اهمیت دعاهای امام سجاد علیه‌السلام در تهذیب نفس و روشن‌گری 
اندیشه‌های انسانی تأکید کرده و افزود: دعاهای امام سجاد علیه‌السلام 
نه تنها برای عبادت، بلکه برای هدایت و تربیت انسان‌ها در سطوح 
 مختلف است.آیت‌الله جوادی آملی در پایان با بیان این که هدف اصلی 
نظام اسلامی، رفع جاهلیت و تأسیس جامعه‌ای بر پایه آموزه‌های قرآن 
و اهل بیت علیهم‌السلام است، اظهار امیدواری کرد که امت اسلامی با 

همت و تلاش در این مسیر، به کمال و سعادت دست یابد.

سیاسی

خبر

تازه‌ترین  تصویب   // سیاسی  گروه 
جمهوری  علیه  اروپا  پارلمان  قطعنامه 
رخدادی  نمی‌توان  را  ایران  اسامی 
جداافتاده یا صرفا واکنشی مقطعی 
به تحولات داخلی ایران دانست. این 
از هر چیز، حلقه‌ای  قطعنامه، بیش 
دیگر از زنجیره فشار سیاسی و روانی 
غرب علیه ایران است‌؛ زنجیره‌ای که 
سال‌هاست با ادبیاتی ثابت، اتهاماتی 
تکراری و بدون اتکا به مستندات 
مستقل، در نهادهای مختلف اروپایی و 

فراآتلانتیکی بازتولید می‌شود.
  پارلمان اروپا ، در ادامه همین مسیر، با 
صدور قطعنامه‌ای مملو از ادعاهای حقوق 
بشری و امنیتی، کوشید روایت مطلوب غرب 
از وقایع تروریستی اخیر در ایران را تثبیت 
کند. نمایندگان این نهاد، بدون ارائه شواهد 
عینی و مستقل، مدعی »سرکوب گسترده« 

و »کشتار معترضان« شدند. 
*  حقوق بشر گزینشی‌؛ وقتی متهم در 

جای قاضی می‌نشیند
   مرور مفاد قطعنامه نشان می‌دهد که 
پارلمان اروپا بار دیگر با نگاهی گزینشی به 
مفهوم حقوق بشر، مجموعه‌ای از مطالبات 
یک‌سویه را مطرح کرده است‌؛ این در 
حالی است که همان پارلمان اروپا، درقبال 
نسل‌کشی مردم فلسطین، سکوتی تأییدآمیز 
در پیش گرفته و بسیاری از اعضای آن، 

نه‌تنها از اعمال تحریم‌های گسترده علیه 
ملت ایران حمایت کرده‌اند، بلکه در همراهی 
با سیاست‌های آمریکا و رژیم صهیونیستی، 
عملا در نقض حقوق بنیادین ایرانیان سهیم 
بوده‌اند. چنین کارنامه‌ای، ادعای دفاع از 
»حقوق بشر« را به ابزاری سیاسی و نه یک 

اصل اخلاقی تبدیل کرده است. 
*  تداوم سیاست فشار حداکثری در 

لباس اروپایی
  در بخش سیاسی و تحریمی، قطعنامه 
اخیر تفاوت ماهوی با مواضع پیشین 
برای  ندارد. درخواست  اروپا   پارلمان 
قرار دادن سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
در فهرست سازمان‌های تروریستی، تشدید 
تحریم‌ها، مسدودسازی دارایی‌ها و اعمال 
بازتولید  همگی  روادیدی،  محدودیت‌های 
همان سیاست فشار حداکثری است که 
این‌بار نه از زبان واشنگتن، بلکه از تریبون 

بروکسل بیان می‌شود. 
در بعد منطقه‌ای نیز، نسبت دادن 
»فعالیت‌های مخرب« به ایران ومعرفی تهران 
به‌عنوان تهدید امنیتی،همسو با همان روایت 
امنیتی‌سازی است که سال‌هاست توسط 

دنبال می‌شود‌؛  آمریکا و رژیم‌صهیونیستی 
روایتی که هدف آن، مشروعیت‌بخشی به 
فشار، تحریم و انزوای سیاسی ایران است. 

*  بلندگوی سیاسی بدون مسئولیت 
اجرایی

   واقعیت آن است که پارلمان اروپا، با 
وجود لحن تند و مواضع حداکثری، فاقد 
اختیار اجرایی مستقیم در سیاست خارجی 
و امنیتی اتحادیه اروپاست. قطعنامه‌های این 
نهاد الزام‌آور نیستند و نه به‌طور خودکار 
منجر‌به تحریم می‌شوند و نه قادرند به‌تنهایی 
مسیر روابط رسمی اتحادیه اروپا با کشورها 
را تغییر دهند. همین فاصله از مسئولیت 
اجرایی، به پارلمان اروپا اجازه داده است تا 
بدون پرداخت هزینه‌های واقعی سیاسی و 
امنیتی، در نقش بلندگوی فشار ظاهر شود 
و ادعاهایی را مطرح کند که دولت‌های 
عضو اتحادیه، در عمل و پشت درهای 
بسته، نسبت به پیامدهای آن تردیدهای 
جدی دارند. مطالبات کلیدی این قطعنامه، از 
جمله فهرست‌گذاری سپاه پاسداران، تنها در 
صورتی قابلیت اجرا پیدا می‌کند که شورای 
اتحادیه اروپا به آن تن دهد‌؛ شورایی که 

تصمیم‌هایش نیازمند اجماع میان دولت‌هایی 
با منافع، محاسبات و محدودیت‌های متفاوت 
است. حتی در داخل اروپا نیز بارها تأکید 
شده که چنین اقداماتی مستلزم مبانی حقوقی 
مشخص و احکام قضایی معتبر است‌؛ 
مسأله‌ای که تاکنون مانع تحقق خواسته‌های 
پارلمان اروپا شده است. از همین رو، تجربه 
نشان می‌دهد که میان ادبیات تند پارلمان 
اروپا و اقدامات عملی اتحادیه، شکافی 
جدی وجود دارد‌؛ شکافی که ریشه آن را 
باید در هزینه‌های واقعی چنین تصمیم‌هایی 

برای امنیت و منافع اروپا جست‌وجو کرد. 
*  پاسخ تهران‌؛ هشدار صریح به 

مداخله‌گران
   دربرابراین قطعنامه،وزارت امورخارجه 
جمهوری‌اسامی‌ایران باصدور‌بیانیه‌ای 
قاطع،آن را»مداخله‌جویانه و غیرمسئولانه« 
توصیف و به‌شدت محکوم کرد. در این بیانیه 
تأکید شده است که پارلمان اروپا با استناد به 
دروغ‌های تولیدشده توسط دستگاه رسانه‌ای 
وابسته به رژیم‌صهیونیستی و جریان‌های 
جنگ‌طلب آمریکایی، واقعیت‌ها را تحریف 
کرده و آگاهانه شواهد میدانی موجود درباره 

نقش عناصر تروریستی در به خشونت 
کشاندن تجمعات را نادیده گرفته است. در 
پایان، تهران با لحنی صریح هشدار داده 
است که هرگونه تصمیم یااقدام غیرقانونی 
علیه نیروهای مسلح و نهادهای حافظ امنیت 
کشور،باپاسخ متقابل مواجه خواهد شد 
ومسئولیت تبعات آن به‌طور کامل بر‌عهده 

بانیان چنین سیاست‌هایی خواهد بود. 
* عراقچی: ایران مانند اوکراین نیازی 

به گدایی امنیت از بیگانگان ندارد
  سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه 
درحساب ایکس خود نوشت: زلنسکی 
با سوءاستفاده از پول مالیات‌دهندگان 
آمریکایی و اروپایی، جیب ژنرال‌های 
فاسد خود را پر می‌کند و این کار را به بهانه 
مقابله با آنچه »تجاوز غیرقانونی و ناقض 

منشور سازمان ملل« می‌نامد، انجام می‌دهد. 
وی ادامه داد: در عین حال، او آشکارا و 
بدون هیچ شرمی خواستار تجاوز غیرقانونی 
آمریکا به ایران می‌شود‌؛ اقدامی که همان 
منشور سازمان ملل را نقض می‌کند.رئیس 
دستگاه دیپلماسی افزود: آقای زلنسکی، 
جهان دیگر از دلقک‌های سردرگم به ستوه 

آمده است. 
  برخلاف ارتش شما که متکی به حمایت 
خارجی و آکنده از نیروهای مزدور است، ما 
ایرانی‌ها بلدیم از خودمان دفاع کنیم و نیازی 
به گدایی از بیگانگان نداریم.  گفتنی است 
ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین در 
روزهای اخیر در سخنانی خصمانه خواهان 
افزایش مداخلات آمریکا در امور ایران 

شد./ جام جم آنلاین 

پارلمان اروپا در یک اقدام نمادین و بی‌خاصیت از اقدامات تروریستی در ایران حمایت کرد

پارلمان اروپا، بلندگوی تروریست‌هاپارلمان اروپا، بلندگوی تروریست‌ها

گروه سیاسی // سازمان اطلاعات سپاه، حوادث 
تروریستی دیماه را بخشی از طرح کلان 
آمریکایی - صهیونی برای تجزیه یکپارچگی 
هویتی و جغرافیایی ایران دانست که اما با تلاش 
سربازان گمنام امام زمان )عج( و همراهی مردم 

ایران شکست خورد.
   در بیانیه شماره ۳ سازمان اطلاعات سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی درباره فتته آمریکایی - صهیونی دی‌ماه 
با تبریک فرا رسیدن اعیاد شعبانیه و اعلام میثاق با 
خانواده معظم شهدای فتنه امریکایی - صهیونی اخیر 
آمده است: به شرح ذیل است: این حوادث تروریستی 
در ادامه جنگ ۱۲ روزه طراحی شد و متاثر از 
شکست‌های راهبردی نظام سلطه، به صورت عجولانه 
انجام شد. بخشی از طرح کلان آمریکایی - صهیونی که 

با آمادگی نهادهای امنیتی و انتظامی و هوشیاری مردم 
عزیز ناکام ماند؛ »اتاق فرماندهی دشمن« برای انجام 
اقدامات تروریستی در ایران از ۱۰ سرویس اطلاعاتی 
متخاصم و رقیب و بلافاصله پس از جنگ ۱۲ روزه 
تشکیل شد.بررسی اسناد و اطلاعات به دست آمده 
از این اتاق فرماندهی نشان می‌دهد »آشوب داخلی، 
مداخله نظامی و تحرک گروهکی« اضلاع عملیات 
آن‌ها برای خلق لحظه تهدید موجودیتی علیه ایران 
بزرگ به شمار می‌رفته است.سازمان اطلاعات سپاه هم 
بر این اساس، مداخله شناختی و یک مجموعه عملیات‌ 
اطلاعاتی برای پیشگیری و مدیریت شدت، عمق و 
گستره تهدید و آشوب احتمالی را در دستور کار قرار 
داد؛ در این رابطه از ۵ تیر تا ابتدای دی ماه، اجرای طرح 
عملیاتی برخورد هدفمند با دو ضلع »آشوب داخلی« 

و »تحرک گروهکی« آغاز شد که نتیجه آن این شد:
۱( بازداشت و احضار ۷۳۵ نفر از عناصر مرتبط با 

شبکه‌های ضد امنیتی
۲( دعوت و ارشاد ۱۱ هزار نفر از عناصر آسیب پذیر

۳( آگاه‌سازی اقشار، اصناف و جمعیت‌های در معرض 
تهدید

۴( کشف ۷۴۳ قبض سلاح جنگی و شکاری غیر مجاز
۵(شناسایی و به کارگیری ۴۶ نفر از اعضای شبکه 

همکار سرویس‌های بیگانه
آشوب اخیر، شکل ضعیف و باز طراحی شده عملیات 
ترکیبی دشمن علیه نظام اسلامی و تجزیه یکپارچگی 

هویتی و جغرافیایی ایران عزیز بوده است.
در همین حال روند میدانی این آشوب که با رمز 

»عملیات برق آسا« اعلام شده بود با اقداماتی مانند:

۱( اختلاط و سوء استفاده آشوبگران تروریسم از 
صفوف مردم معترض

۲( حمایت و ورود مستقیم مقامات سیاسی - امنیتی 
دشمن در فراخوان پیاده نظام آشوبگر

۳( دستکاری الگوریتم شبکه‌های اجتماعی و تامین 
محتوای شبکه‌های ماهواره‌ای برای تحریک به اقدام 
خشونت بار، مکان‌مند کردن فراخوان‌ها، آموزش و 

ترویج انجام اقدامات هرج و مرج طلبانه
۴( استفاده از محکومان جرایم سازمان یافته نظیر اراذل 

و اوباش، محکومین سرقت‌های مسلحانه، قاچاقچیان
۵( اقدام به کشته‌گیری از مردم، نیروهای امنیتی، انتظامی 

و بسیجیان به صورت خشن و خونین شد.
در ادامه گزارش‌دهی به محضر مردم بصیر ایران و 
علاوه بر محورهای مورد اشاره در بیانیه شماره ۲، 

اقدامات زیر در دستور کار سربازان گمنام امام زمان 
)عج( در سازمان اطلاعات سپاه قرار دارد:

۱( رهگیری و نفوذ در زیرساخت‌های ارتباطی 
آشوبگران با سر شبکه‌های خارجی

۲(اشراف عملیاتی بر روی عناصر کلیدی شبکه 
تروریست دشمن در جدار مرز

۳( به کارگیری عوامل فریب خورده در آشوب‌های 
اخیر درون شبکه‌های دشمن

۴( دستکاری شناختی در لایه طراحان و مجریان 
عملیات ترکیبی دشمن توسط عوامل نفوذی

۵(تداوم شناسایی و برخورد قاطع با شبکه تامین نیروی 
خیابانی با همکاری مردم و اقشار مختلف

به گزارش ایسنا ، رجایی واثق داریم که با عنایت 
حضرت صاحب الزمان )عج( و تحت رهبری فرمانده 
معظم کل قوا و با هم افزایی جامعه اطلاعاتی کشور و 
نیز همیاری مجدانه مردم عزیز، همانگونه که دشمن را از 
پیروزی در نبرد نظامی مأیوس کردیم، بر نقشه شیطانی 
آن در نبرد تروریستی و تجزیه طلبانه علیه اسلام و 

ایران عزیز فایق خواهیم آمد به اذن الله.

سازمان اطلاعات سپاه اعلام کرد

اقدامات تروریستی اقدامات تروریستی ۱۰۱۰ سرویس اطلاعاتی متخاصم و رقیب در ایران از بعد جنگ  سرویس اطلاعاتی متخاصم و رقیب در ایران از بعد جنگ ۱۲۱۲ روزه روزه

 

شکست ناپذیری؛ روایت اقتدار ملی 
ایران در برابر چالش‌ها

یادداشت

ایران در سال‌های اخیر با چالش‌ها و 
بحران‌های متعددی مواجه بوده است. از 
تحریم‌های اقتصادی گرفته تا تهدیدهای 
امنیتی و سیاسی، کشور ما را بر آن داشته 
است تا با استفاده از ظرفیت‌های داخلی و 
خارجی، راه‌های مقابله با این چالش‌ها را 
بیابد. در این میان، اقتدار ملی ایران نه تنها 
حفظ شده، بلکه در برخی موارد تقویت نیز 
شده است.یکی از مهم‌ترین بحران‌هایی که 
ایران در سال‌های اخیر با آن مواجه بوده، 
تحریم‌های اقتصادی است. تحریم‌هایی که با 
هدف فشار بر اقتصاد کشور و تغییر رفتار 
سیاسی ایران اعمال شده‌اند. اما دولت ایران 
با استفاده از راهکارهای مختلف، توانسته 
است اثرات منفی این تحریم‌ها را کاهش 
دهد. از جمله این راهکارها می‌توان به 
توسعه تجارت با کشورهای همسایه، افزایش 
تولید داخلی و استفاده از ظرفیت‌های بخش 
خصوصی اشاره کرد.در حوزه امنیت ملی، 
ایران با تهدیدهای مختلفی مواجه بوده 
است. از جمله این تهدیدها می‌توان به 
حضور گروه‌های تروریستی در منطقه و 
تهدیدهای نظامی از سوی برخی کشورهای 
غربی اشاره کرد. اما نیروهای مسلح ایران 
با استفاده از توانمندی‌های نظامی و امنیتی 
خود، توانسته‌اند این تهدیدها را خنثی کنند. 
از جمله این توانمندی‌ها می‌توان به قدرت 
موشکی و پهپادی ایران اشاره کرد.در حوزه 
سیاسی، ایران با چالش‌های متعددی مواجه 
بوده است. از جمله این چالش‌ها می‌توان 
به فشارهای بین‌المللی برای تغییر رفتار 
سیاسی ایران اشاره کرد. اما ایران با استفاده 
از ظرفیت‌های دیپلماتیک خود، توانسته 
است در برخی موارد، مواضع خود را حفظ 
کند. در میان همه این چالش‌ها، اقتدار ملی 
ایران نه تنها حفظ شده، بلکه در برخی موارد 
تقویت نیز شده است. این اقتدار از طریق 
تقویت توانمندی‌های داخلی و استفاده از 
ظرفیت‌های خارجی حاصل شده است. 
از جمله این توانمندی‌ها می‌توان به قدرت 
اقتصادی، نظامی و سیاسی ایران اشاره 

کرد.قدرت اقتصادی ایران از طریق توسعه 
تجارت با کشورهای همسایه و افزایش 
تولید داخلی تقویت شده است. ایران با 
داشتن منابع طبیعی غنی و نیروی کار 
متخصص، توانسته است در برخی صنایع، 
جایگاه مهمی در منطقه پیدا کند. از جمله 
این صنایع می‌توان به صنعت نفت و گاز، 
صنعت خودروسازی و صنعت فناوری 
اطلاعات اشاره کرد.قدرت نظامی ایران از 
طریق توسعه توانمندی‌های نظامی و امنیتی 
تقویت شده است. ایران با داشتن نیروهای 
مسلح قدرتمند و توانمندی‌های موشکی و 
پهپادی، توانسته است تهدیدهای امنیتی را 
خنثی کند. از جمله این توانمندی‌ها می‌توان 
به قدرت موشکی و پهپادی ایران اشاره کرد.

قدرت سیاسی ایران از طریق استفاده از 
ظرفیت‌های دیپلماتیک تقویت شده است. 
ایران با داشتن روابط خوب با کشورهای 
همسایه و استفاده از ظرفیت‌های بین‌المللی، 
توانسته است در برخی موارد، مواضع خود 
را حفظ کند. از جمله این موارد می‌توان 
به توافق هسته‌ای و مذاکرات با کشورهای 

اروپایی اشاره کرد.
  در نتیجه، اقتدار ملی ایران در جریان 
بحران‌های اخیر نه تنها حفظ شده، بلکه 
در برخی موارد تقویت نیز شده است. این 
اقتدار از طریق تقویت توانمندی‌های داخلی 
و استفاده از ظرفیت‌های خارجی حاصل 
شده است. ایران با داشتن قدرت اقتصادی، 
نظامی و سیاسی، توانسته است چالش‌های 
اخیر را پشت سر بگذارد و جایگاه خود 
را در منطقه و جهان تقویت کند.در پایان، 
می‌توان گفت که اقتدار ملی ایران در جریان 
بحران‌های اخیر، نشان‌دهنده توانمندی‌ها 
و ظرفیت‌های کشور ما است. این اقتدار 
از طریق تقویت توانمندی‌های داخلی و 
استفاده از ظرفیت‌های خارجی حاصل شده 
است. ایران با داشتن قدرت اقتصادی، نظامی 
و سیاسی، توانسته است چالش‌های اخیر را 
پشت سر بگذارد و جایگاه خود را در منطقه 

و جهان تقویت کند.

گروه سیاسی // جانشین فرمانده کل سپاه با بیان اینکه ملت ما تحت 
رهبری حضرت امام )ره( و مقام معظم رهبری روز به روز قوی‌تر 
شده‌اند، گفت: دشمن آمریکایی و صهیونی نمی‌تواند به انقلاب اسلامی 

ما لطمه‌ای وارد کند.
   سردار پاسدار احمد وحیدی، جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی در پیش‌خطبه‌های نماز جمعه )۳ بهمن ماه( تهران، 
اظهار کرد: نمازگزاران، سنگر دفاع از اسلام را همواره در رونق نگه 
می‌دارند.وی در ادامه ضمن عرض تبریک به مناسبت میلاد امام 
حسین )ع( و حضرت ابوالفضل العباس )ع(، ادامه داد: روز پاسدار 
را به همه کسانی که پاسدار حق و حقیقت هستند و در جلوه‌گاه 
حقانیت به دنبال تحقق حق بر عالم هستند، تبریک می‌گویم.جانشین 
فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با بیان اینکه پاسداری، 
مخلوق و مولود انقلاب اسلامی است، ادامه داد: سپاه پاسداران، 
مولود حضرت امام )ره( و آن نفس زکیه است که با دیدن آینده و 
با بصیرت کامل موجودی را ایجاد کردند که بی محابا در دفاع از 
اسام عزیز و در انقلاب اسلامی که مظهر تحقق اسلام در روزگار 
ماست، بتواند آن را از گزند حوادث حفظ کند تا تاریخ تلخ گذشته 
تکرار نشود؛ همان تاریخی که در مشروطه، علمای اسلام آمدند اما 
میراث آنها به غارت برده شد، همان که در سال ۱۳۳۲ با کودتای 
آمریکایی، همه تلاش‌های ملت را کنار زدند و نگذاشتند ملت به 

خواست خود برسد.
    امام )ره( سپاه را تأسیس کردند تا از انقلاب اسلامی در مقابل همه 
تلاش‌های شیطانی، حفاظت کند.وی با بیان اینکه امام )ره( سپاه و 
پاسداری را ایجاد کرد تا عزت مردم، استقلال ایران عزیز، حاکمیت 
اراده ملی، مردم سالاری دینی، هویت اصیل ایرانی و اسامی، 
ایستادن در مقابل ظلم، حمایت از مظلوم، تجلی اراده‌های بارور 
شده، شکوه ایمان‌های به ظهور رسیده، نترسیدن از ابهت پوشالی 
دشمنان مادی و انسی، شکستن انگاره های شیطانی حاکم بر اینکه 
ما نمی توانیم، پایان دادن به حاکمیت شیطانی بر سرنوشت جامعه 
ما و بلکه ملت های جهان شکل گیرد، گفت: سپاه و پاسداری 
با مفهوم جهاد و شهادت متولد شد، یعنی هیچ پاسداری نیست 
 مگر اینکه خود را آماده جهاد کرده باشد، آن هم در دفاع از همه 
جبهه هایی که انقلاب به آن نیاز دارد. ذهن ، روح و همه جسم و 
هستی خود را آماده کرده باشد تا به صحنه بیاورد و در این میدان 
بسیار پرماجرا حضور یابد و با تمام وجود همه چیز خود و جان 

خود و خود را آماده شهادت کرده باشد.
  وحیدی اظهار کرد: این فرهنگ حاکم است بر آنچه سپاه و 
پاسداران آن را در بغل می فشارند و منتظرند برای آنکه به میدان ها 
خوانده شوند و منتظرند برای اینکه در بزنگاه ها حضور یابند و گرد 
غبار را از چهره ملت دور کنند و در دفاع از ملت بزرگ ما کوتاهی 

روا ندارند و هرچه دارند به میدان بیاورند.
   وی با بیان اینکه پاسداری از انقلاب نعمت بزرگی است که در این 
نعمت هر آنچه شکر کنیم، پاسخگو نخواهیم بود، ادامه داد: پاسداران 
به خود می بالند که خداوند به آنها این نعمت را داده که بتوانند در 
جایگاهی قرار گیرند که همه وجودشان را در این راه دهند. همچنین 
از ابتدای انقلاب تاکنون اگر دفاع مقدس بوده، جانانه حضور پیدا 
کنند و در کنار هم‌رزمان عزیز در ارتش پرافتخار، دفاع جانانه کنند 

و از حریم ملت دفاع و دشمن را به زانو درآوردند.
*  پاسداران، با قدرت تجزیه‌طلبان را ناامید کردند

   وی با بیان اینکه بسیاری از تجزیه طلبان در ناامنی های اول 
انقلاب امید بسته بودند تا کشور را قطعه قطعه کنند، گفت: پاسداران 
با قدرت با آنها برخورد و آنها را ناامید کردند. اگر بناست کودتای 
شیطان صفتان آمریکایی از بین برود، این پاسداران هستند که باید 
در میدان باشند و بودند و آنها را از بین بردند.جانشین فرمانده 
کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ادامه داد: اگر گروهک های ضد 
انقلابی که در کف میدان، مردم کوچه و بازار را می کشند، فقط به 
این عنوان که شما با نظام هستید، پاسداران در میدان بودند تا با 
جان خود با آنها مقابله کنند و این جرثومه های فساد را از جامعه 
حذف کنند.وی با اشاره به ابعاد فتنه آمریکایی - اسرائیلی اخیر، 
گفت: این قبیل فتنه گیری ها در اول انقلاب هم رخ داد و آنها در 
مقاطع مختلف مزاحمت های زیادی ایجاد کردند. بیش از ۱۷ هزار 
شهید ترور در خیابان های تهران و شهرهای ایران، حاصل همان 
توطئه شیطانی بود و پاسداران انقلاب در میدان بودند. اگر دشمن، 
تلاش می کند و داعش درست می کند، تلاش می کند کشورهای 
اسلامی را به نام یک اسلامی انحرافی به زانو درآورد و تجزیه کند، 
این پاسداران عزیز هستند که در کنار سایر هم‌رزمان خود، در میدان 
هستند تا غده آمریکایی طراحی شده به دست آمریکایی ها را از 

میدان به در کنند.
   وی تاکید کرد: اگر در جنگ دوازده روزه رژیم صهیونی به میدان 
می آید، پاسدار انقلاب ما در دفاع از انقلاب خود، لحظه ای تردید 
نمی کند و با تمام قدرت به میدان می آید؛ آنچنان که دشمن با 
همینه پوشالی خود تسلیم می شود. این موضوع بسیار مهم و عبرت 
 انگیز است. این حرکت نتیجه آن حرکت بزرگی‌ است که امام )ره(

آفریده اند که ثمره آن را دیدیم.سردار وحیدی با بیان اینکه دشمن 
با بهترین فناوری روز و ده ها ماهواره که بر سر ما مستقر کرده 
بود و انواع بمب های طراحی شده و آخرین مدل، مدرن ترین 
جنگ معاصر را علیه ما شکل داد، گفت: آنها تصور می کردند که 
با این جنگ می توانند مردم ما را علیه نظام به میدان بیاورند، اما 
بار دیگر شکست خوردند. رژیم صهیونی غاصب، برای اولین بار 
در همه حمله های که علیه کشورها داشت، تسلیم شد و احساس 
کرد موجودیتش با تمام وجود به خطر افتاده است و مجبور شد که 
درخواست قطع درگیری را دهد و این در تاریخ این رژیم، بی سابقه 
بود و این را هم آمریکایی ها درخواست کردند، لذا این قدرت، 
قدرت برآمده از قدرت ملت است که اینچنین خود را نشان می دهد.

   وی با بیان اینکه قدرت ملت ایران، یک بار دیگر در فتنه 
آمریکایی خود را نشان داد، بیان کرد: در این فتنه مجددا ملت و 
رهبر فرزانه، فرمانده بی بدیل صحنه های مختلف و از جمله صحنه 
درگیری با دشمن و همچنین نیروهای نظامی و امنیتی، پاسداران 
را به یک آزمایش جدید دعوت کردند، بیان کرد: دشمن در یک 
طرح حساب شده و از پیش تعیین شده و مبتنی بر شش الی هفت 
مرحله، طرحی را سازماندهی کرد و به میدان آمد و آن فجایع را 
به بار آورد؛ فجایعی که شبیه همان چیزی بود که داعشی ها انجام 
 می دادند و شبیه آن چیزی بود که رژیم صهیونی در غزه انجام 

داد.

  جانشین فرمانده کل سپاه بیان کرد: این جنایات کاملا شبیه هم 
است؛ آن سر بریدن ها و آن آتش زدن ها. اینها را ما در غزه هم 
دیدیم؛ به کودک رحم نکردند. به پزشک و مردم عادی رحم نکردند. 
در غزه جلوی دارو را گرفتند. بیش از ۷۰ هزار نفر حداقل در غزه 
به شهادت رسیدند؛ این جنایتها به دست رژیم صهیونی با حمایت 
آمریکایی ها شکل گرفت. چه جنایتی بود که نکردند؟ قصد ویران 
کردن مسجد الاقصی را دارند و دیدید که برای حمله به این مسجد 

مبارک چه کار می کنند.
    وی بیان کرد: همچنین در فتنه آمریکایی همان موارد را 
می بینم؛ به بیمارستان و درمانگاه حمله کردند، به مردم رحم نکردند 
و کودکان و نوجوانان را کشتند. مقابل قرآن عظیم ایستادند و آن 
را سوزاندند و به مساجد حمله کردند. این همان چیزی است که 
داعشی ها انجام می دادند و در غزه انجام شد. اینها از داعشی ها 
بدترند و جالب اینکه در همه این مسائل، رژیم صهیونی و آمریکا 

نقش دارند.
*  مردم و محافظان امنیت، تلاش دشمن را به سرعت بر باد دادند

سردار وحیدی تصریح کرد: طبق اعلام رئیس جمهور فعلی آمریکا، 
داعش، به دست آمریکایی ها ایجاد شد. در همه میدان ها، ملت و 
رهبر معظم با آن مدیریت قوی و به هنگام، مدیریت در صحنه و با 
آن صلابت و اقتدار، آرامش و جدا کردن مرزهای حق از باطل و 
تبیین دقیق و همچنین رزمندگان و محافظان امنیت در همه نیروها 
اعم از ارتش، فراجا و بسیجیان گرانقدر، استوار ایستادند و تلاش 
دشمن را در عرض دو شب، بر باد دادند و قدرت و اقتدار ایران را 

به نمایش گذاشتند.
  وی متذکر شد: آنها تصور کردند، تصویری بس خام که می توانند 
انقلاب ما را با عملیات شناختی و ترور و تخریب به عقب برانند. 
ما از این موارد در ۴۷ سال گذشته زیاد دیدیم؛ ما ترور، کودتا، 
جنگ هشت ساله را دیدیم و انواع توطئه ها را دیدم. ملت ما تحت 
رهبری حضرت امام )ره( و مقام معظم رهبری روز به روز قوی و 

قوی تر شده اند.
  به گزارش مهر، جانشین فرمانده کل سپاه در پایان خطاب به 
نمازگزاران گفت: عزیزان دل قوی دارید. دشمن آمریکایی و 
صهیونی نمی تواند به انقلاب اسلامی ما لطمه ای وارد کند. ملت ما، 
رزمندگان ما و در رأس آن رهبری ما، در میدان هستند و این گزافی 

گویی‌هایی که می شود، ملت ما را به هراس نمی اندازد.

دشمن آمریکایی و صهیونی نمی‌تواند به انقلاب اسلامی ما لطمه‌ای وارد کنددشمن آمریکایی و صهیونی نمی‌تواند به انقلاب اسلامی ما لطمه‌ای وارد کند
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اعتراض دانش آموزان شنیده شود

  سالهاست که کارشناسان حوزه آموزش نسبت به محتوای 
کتاب های درسی و روش های تدریس و... انتقاداتی را مطرح 
کرده اند که کمتر موردتوجه قرار گرفته است.بخشی از محتوای 
کتاب های مدارس غیرکاربردی بوده و دانش آموزان مجبور 
به حفظیاتی هستند که هم زود فراموش می شوند و هم کاربرد 
چندانی در زندگی شان ندارد و هم استرس زاست و گاهی برخی 
از دانش آموزان دچار استرس و نگرانی از دست نیافتن به نمرات 
قابل قبول و حفظ نشدن مطالب کتاب ها وجزوات و....شده و 
بیمار شده و یا گاهی ممکن است جان شان را هم ازدست دهند.
بعضی از دانش آموزان می گویند که چرا باید مجبور شویم مطالبی 
را بخوانیم و حفظ کنیم که اثری در زندگی مان ندارد و حتی اگر 
بخواهیم همه آنها را حفظ کنیم،با کمبود وقت مواجه می شویم و 
به همین دلیل نه می توانیم خوب یاد بگیریم و نه حفظ کنیم و نه 
نمره بگیریم. همچنین به دانش آموزان بایستی گفته شود که هرکدام 
از دروس چه اثری در زندگی و آینده شان دارد تا انگیزه بیشتری 
برای خواندن آن داشته باشند. از طرفی دیگر حجم زیاد کتاب ها 
باعث شده تا هم معلمان برای آموزش و... با مشکل کمبود وقت 
و... مواجه شوند و حتی نتوانند مطالب دیگری را آموزش دهند 
که برای دانش آموزان کاربردی است و موظفند که همان کتاب و 
محتوا را آموزش دهند وهم دانش آموزان قادر نباشند این حجم از 
دروس را بخوبی بخوانند و یاد بگیرند و گاهی بین دانش آموزان 
با والدین شان و حتی با معلمان شان با این عنوان که دانش آموزان 
درس نمی خوانند، جروبحث کرده و مشکلاتی بوجود می آید 
و استرس هایی به دانش آموزان وارد می شود. دانش آموزانی 
هم که در مدارس خاص تحصیل می کنند، شرایط سخت تری 
دارند و گاهی می بینیم که برخی از این دانش آموزان استراحت 
 و آرامش ندارند و همواره استرس و نگرانی دارند که منجر به 
بیماری شان می شود و... از طرفی دیگر کمبود معلم و مدرسه، 
چالش های آموزشی را در استانی مانند هرمزگان مضاعف  
 کرده و سطح آموزشی در ادوار مختلف افُت داشته و والدین 
دانش آموزان و دانش آموزان هم از روند آموزشی در مدارس 
رضایت چندانی ندارند. معلمان بسختی می توانند به دانش آموزان 
در کلاس های شلوغ آموزش دهند واز آن طرف هم بدلیل کمبود 
معلم، دبیران فعال در سیستم آموزش و پرورش استان مجبورند 
ساعات بیشتری را به تدریس بپردازند تا بخشی از کمبود معلم 
برطرف شود و فرصت تحقیق و پژوهش و حتی استراحت و... را 
ندارند و از طرفی دیگر از حقوق و درآمد مناسبی هم برخوردار 
نیستند و دغدغه معیشت، مسکن، درمان و... را دارند و برخی هم 
به مشاغل دوم غیرمرتبط مشغول می شوند.این شرایط بر آموزش 
دانش آموزان تاثیرات منفی گذاشته و دانش آموزان نه از آموزش 
مناسب برخوردارند و نه بخوبی پرورش می یابند . نتیجه اش 
هم بی انگیزگی و ناامیدی بیشتر دانش آموزان به آینده شده و 
شرایط تحصیل برایشان جذابیت لازم را ندارد و برخی هم از درس 
 و کلاس و مدرسه فراری هستند . وضعیت موجود و همچنین 
هزینه های سنگین تحصیل و کمبود معلم و مدرسه باعث شده 
در استانی مانند هرمزگان ، دهها هزار دانش آموز از تحصیل 
بازبمانند و از طرفی هم بیشتر دانش آموزان در حال تحصیل 
در شرایط مناسب آموزشی قرار ندارند و باید با دانش آموزانی 
در کنکور رقابت کنند که در شرایط آموزشی بسیار مناسب تری 
تحصیل کرده اند واز ورود به دانشگاه های مطرح و خوب کشور 
بازمی مانند.موضوع دیگر اینکه در اغتشاشات اخیر شاهد حضور 
 تعدادی از محصلان در برخی شهرهای کشور بودیم که نشان 
 می دهد مدارس نتوانسته اند آگاهی سازی مناسبی داشته و 
دانش آموزانی پرورش دهند که فریب تبلیغات سوءدشمنان را 
نخورند و قدرت تجزیه و تحلیل داشته باشند و این موضوع 
هشداری جدی برای متولیان مربوطه است که بایستی در حوزه 
آموزش و پرورش دانش آموزان تجدیدنظر شده و کاستی ها 
دیده شود و از نظرکارشناسان خبره و متعهد و... برای ایجاد 
تغییراتی در محتوای آموزشی و روش های تدریس و همچنین 
رفع مشکلات معلمان و برطرف نمودن کمبود معلم و مدرسه در 
نظام آموزشی مان اقدامات لازم صورت گیرد و اعتراضات دانش 
آموزان ، والدین شان و کارشناسان آموزشی و حتی کادر آموزشی 
کشور شنیده شود تا آینده سازان متعهد و متخصص تربیت شوند و 

پشتیبان کشور و نظام و انقلاب اسلامی ایران باشند .
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خبر

برگزاری سومین دوره‌ مسابقات منطقه‌ای لگوکاپ 
دانش‌آموزی در بندرعباس

  گروه خبر // دبیر اجرایی مسابقات لگو کاپ گفت: سومین 
دوره‌ مسابقات منطقه‌ای لگوکاپ با حضور ۱۵۰ تیم دانش‌آموزی 
در بندرعباس برگزار شد.یاسر خداداد اظهار کرد: در این 
رقابت‌های علمی که با هدف شناسایی و پرورش استعدادهای 
نوجوان و نونهال طراحی شده است، شرکت‌کنندگان از استان‌های 
هرمزگان، کرمان و سیستان و بلوچستان در رشته‌های رباتیک، 
شطرنج، مهندسی خلاقیت و ریاضیات به رقابت پرداختند.
خداداد افزود: جشنواره‌ی لگوکاپ فرآیند یک‌ساله‌ پژوهشی و 
آموزشی است که درکارگروه‌های تخصصی، به استعدادیابی و 
هدایت صحیح دانش‌آموزان در مسیر دانش و فناوری می‌پردازد.

وی گفت: ۳۰ تیم برگزیده از این مرحله، برای رقابت در مرحله‌ 
نهایی که اردیبهشت‌ماه سال آینده در دانشگاه صنعتی شریف 
برگزار می‌شود، انتخاب شدند.مدیرکل کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان استان هرمزگان، از دستاوردهای درخشان 
اعضای کانون در سال گذشته‌ این مسابقات خبر داد و گفت: استان 
هرمزگان با برنامه‌ریزی حمایت از نخبگان نوجوان، برای دومین 
سال متوالی است که در مسابقات بین‌المللی لگوکاپ حضور یافته 
و افتخارآفرینی می‌کند.به گزارش مهر، پروین پشتکوهی افزود: 
در دوره‌ گذشته، هشت عضو کانون ما موفق به کسب ۹ مدال 
رنگارنگ در این رقابت‌های معتبر شدند و امسال نیز با حضور 
۶۸ نفر از اعضای کانون، آماده‌ایم تا پرچم استان و کشور را در 

عرصه‌های علمی جهان برافرازیم.

گروه خبر // نخستین نمایشگاه کتاب های 
حسی و لمسی ویژه کودکان و نوجوانان با 
بندرعباس  فراگیر  مرکز  در  ویژه  نیازهای 

افتتاح شد. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ نخستین نمایشگاه 
کتاب های حسی و لمسی با حضور مدیر 
کل کانون هرمزگان، مدیر کل امور بانوان و 
خانواده استانداری، رئیس آموزش و پرورش 
استثنایی هرمزگان، معاون توانبخشی بهزیستی 

استان، معاون و جمعی از کارشناسان و مربیان 
کانون هرمزگان در محل مرکز فرهنکی هنری 
شماره ۳بندرعباس)مرکز فراگیر( افتتاح  شد. 
پروین پشتکوهی، مدیرکل کانون پرورش 
فکری کودکان و نوجوانان استان هرمزگان در 
آیین گشایش این نمایشگاه گفت : در مرحله 
نخست اجرای ویژه ‌برنامه"سفر کتاب"، ۱۰۰ 
عنوان کتاب با طرح برجسته و خلاقانه ویژه 
کودکان و نوجوانان روشندل به ۱۲ استان کشور 

آغاز شده که امروز استان هرمزگان و مرکز 
فراگیر بندرعباس میزبان این سفیران دانایی 
شد.پشتکوهی بیان داشت: کتاب‌های حسی 
و لمسی مجموعه‌ای از کتاب‌های خلاقانه و 
دست‌ساز است که  توسط مربیان خلاق کانون 
پرورش فکری کودکان ونوجوانان، معلمان 
مدارس استثنایی و اعضا  کانون سراسر کشور،   
با بافت‌های برجسته و خط بریل طراحی 
شده‌اند. وی با اشاره به اینکه این کتاب‌ها 
برگزیده جشنواره ملی  "رویش" هستند اضافه 
کرد: این کتابها به کودکان ونوجوانان روشندل 
و کم بینا کمک می کند تا علاوه بر لذت بردن 
از متن داستانی کتاب، بتوانند با لمس بافت 
برجسته کتاب ها، تصویر سازی ذهنی نیز از 
داستان داشته باشند که این مهم سبب درک 
بهترآنها از متن داستان و جهان پیرامون آنها 
خواهد شد.گفتنی است در حاشیه افتتاح این 
نمایشگاه؛ کارگاه آموزشی ویژه مربیان کانون 
و کارگاه سفالگری و کاردستی ویژه کودکان 
توانیاب نیز برگزار شد.  یاد آور می شود؛ 
نخستین نمایشگاه کتابهای حسی و لمسی تا 

۱۴بهمن ماه جاری در استان دایر است.

گروه خبر //  مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
هرمزگان با تاکید بر اینکه مدیریت مصرف به‌ویژه 
در بخش خانگی و عمومی نقش تعیین‌کننده‌ای 
در کاهش بار شبکه و عبور موفق از پیک مصرف 
دارد، گفت: همراهی مشترکان و استفاده بهینه از 
انرژی از اولویت‌های اصلی صنعت برق استان به 

شمار می‌رود.  
  حمید ساعدپناه در نشست شورای معاونان و مدیران 
شرکت توزیع برق هرمزگان، اظهار کرد: براساس آمار 
موجود، ۸۱ درصد اشتراک‌ برق استان مربوط به بخش 
خانگی بوده که نشان‌دهنده نقش پررنگ این بخش 
در شبکه توزیع برق هرمزگان است.وی یادآور شد: 
همچنین ۱۲ درصد اشتراک‌ها مربوط به سایر مصارف، 
پنج درصد بخش عمومی و حدود یک درصد نیز در 
بخش کشاورزی قرار دارد؛ به این ترتیب شاهد خواهیم 
بود که فرهنگ‌سازی و الگوپذیری از رویکردهای 
مصرف بهینه برق در بخش خانگی بسیار تاثیرگذار 
خواهد بود و مدیران شرکت باید این رویکرد را با 
اولویت دنبال کنند.ساعدپناه با اشاره به سهم مصرف 
انرژی به تفکیک تعرفه نیز تصریح کرد: در حوزه 
مصرف انرژی، ۶۵ درصد از سهم انرژی مصرفی استان 
به بخش خانگی اختصاص دارد، در حالی که ۱۶ درصد 
مربوط به مصارف عمومی، هشت درصد سایر مصارف، 
هفت درصد بخش کشاورزی و چهار درصد نیز مربوط 
به بخش صنعتی است.مدیرعامل شرکت توزیع برق 
هرمزگان تصریح کرد: در این حوزه نیز شاهد درصد 
قابل توجه و سهم بیشتر بخش خانگی هستیم که بیانگر 
تاکید بیشتر بر صرفه جویی در مصرف برق در این حوزه 
و لزوم اتخاد راهکارهای فرهنگ سازی و الگوسازی 

برای مصرف بهینه برق است.

*  نقش کلیدی نیروی انسانی در پایداری شبکه و 
تامین برق

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان با اشاره 
به نقش کلیدی نیروی انسانی در پایداری شبکه و تامین 
برق استان، از فعالیت گسترده اکیپ‌های عملیاتی و 
سهم بالای مصرف خانگی در سبد مصرف برق استان 
خبر داد.ساعدپناه با بیان اینکه ارائه خدمات مطلوب 
به مشترکان با نیروی انسانی توانمند و سازمان‌یافته در 
شرکت توزیع برق هرمزگان ادامه دارد، اظهار کرد: در 
حال حاضر ۲۹۸ مامور امور مشترکان در سطح استان 
مشغول فعالیت هستند که این نیروها در قالب اکیپ‌های 
تخصصی، مسئولیت مستقیم خدمات‌رسانی به مشترکان 
را بر عهده دارند. وی افزود: این نیروها شامل ۲۸ اکیپ 
وصول مطالبات، ۳۰ اکیپ تست و بازرسی و ۲۰ اکیپ 
نصب کنتور هستند که به‌صورت میدانی و مستمر، در 
راستای بهبود خدمات‌رسانی، صیانت از حقوق مشترکان 
و حفظ پایداری شبکه برق فعالیت می‌کنند.ساعدپناه 
یادآورشد: با سرمایه انسانی توانمند و برنامه‌ریزی 
مبتنی بر داده‌های دقیق مصرف، تلاش می‌کنیم ضمن 
حفظ پایداری شبکه، کیفیت خدمات‌رسانی به مشترکان 
در سراسر استان هرمزگان را ارتقا دهیم. در این مراسم 
بهروز بهادری مدیر برق بشاگرد به‌عنوان مدیر برتر 
در حوزه نظام پیشنهادها و حمیدرضا راهبر مدیر برق 
سیریک به‌عنوان مدیر برتر در حوزه ثبت دانش مورد 
قدردانی قرار گرفتند.به گزارش ایرنا، همچنین محسن 
مرادی مدیر برق ناحیه یک بندرعباس، ساسان برجعلی 
مدیر برق جاسک، مهدی صادقی مدیر برق ناحیه ۲ 
بندرعباس و حمید زارعی رییس اداره برق هرمز نیز 
به‌دلیل عملکرد مطلوب و تلاش‌های موثر در حوزه 

خدمات‌رسانی، قدردانی شد. 

کتابهای حسی و لمسی میهمان ساحل نشینان خلیج فارس مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان:

۸۱ درصد اشتراک‌ برق هرمزگان
 مربوط به بخش خانگی است 

گروه خبر // امام جمعه موقت بندرعباس با 
تأکید بر جایگاه فراتر از تهدیدات رهبری 
انقلاب اسامی، گفت: پیوند عمیق مردم با 
ولایت فقیه و انسجام ملی، هرگونه فشار و 
فتنه‌انگیزی دشمنان را بی‌اثر کرده و سپاه 
پاسداران همچنان یکی از ستون‌های اصلی 

اقتدار و اعتماد ملت ایران است. 
    حجت‌الاسام والمسلمین عبدالحمید رئیسی در 
خطبه های نماز جمعه این هفته با تبریک فرا رسیدن 
اعیاد شعبانیه، با اشاره به اظهارات اخیر رئیس‌جمهور 
آمریکا گفت: فردی که امروز به نماد شکست و 
نفرت در عرصه بین‌الملل تبدیل شده، با سخنانی 
سخیف نسبت به مقام معظم رهبری جسارت کرد؛ 
در حالی‌که جایگاه رهبری انقلاب اسلامی فراتر از 
آن است که چنین تهدیدهایی خدشه‌ای در آن ایجاد 
کند.وی افزود: میلیون‌ها انسان آزاده در ایران و جهان 
به ولایت فقیه دل‌بسته‌اند و این پیوند عمیق اعتقادی، 
هرگونه تهدید و فشار خارجی را بی‌اثر می‌کند.امام 

جمعه موقت بندرعباس با تأکید بر ضرورت برخورد 
قاطع با عوامل ناآرامی‌های اخیر، اظهار کرد: حمایت 
کامل خود را از دستگاه قضایی برای برخورد قانونی 
و قاطع با مسببان داخلی و خارجی این حوادث 
اعلام می‌کنیم و معتقدیم افرادی که آگاهانه در مسیر 
برهم زدن امنیت و آرامش جامعه حرکت کرده‌اند، 
باید پاسخگوی رفتار خود باشند.رئیسی همچنین 
با انتقاد از برخی چهره‌های شناخته‌شده که به 
گفته او در جریان حوادث اخیر نقش‌آفرینی منفی 
داشتند، تصریح کرد: افرادی که سال‌ها از امکانات 
این کشور بهره‌مند بوده‌اند اما با گفتار و رفتار خود 
زمینه سوءاستفاده دشمن را فراهم کردند، در برابر 
ملت مسئول هستند و تاریخ، قضاوت روشنی درباره 

این عملکردها خواهد داشت.وی در بخش دیگری از 
سخنان خود با اشاره به نام‌گذاری سالروز ولادت امام 
حسین )ع( به عنوان »روز پاسدار«، گفت: پاسداری 
در مکتب حسینی معنا می‌یابد و سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی از ابتدای شکل‌گیری، همواره در میدان عمل 
و مأموریت‌های خطیر حضور مؤثر داشته است.امام 
جمعه موقت بندرعباس با مرور نقش‌آفرینی‌های سپاه 
در مقاطع مختلف از جمله دوران دفاع مقدس، مقابله 
با تهدیدات امنیتی، امدادرسانی در حوادث طبیعی، 
مدیریت بحران کرونا و حضور در محور مقاومت، 
گفت: کارنامه سپاه پاسداران مملو از افتخار و ایثار 
است و این نهاد انقلابی همواره مورد اعتماد ملت 
بوده است.رئیسی با اشاره به بیانات مقام معظم 

رهبری درباره سپاه پاسداران، اظهار کرد: تعابیر رهبر 
انقلاب درباره پاسداری، نشان‌دهنده نگاه عمیق، 
پدرانه و در عین حال مطالبه‌گرانه ایشان نسبت به 
این نهاد است و تأکید معظم‌له بر ظرفیت‌های بالای 
سپاه، افق‌های روشن‌تری را پیش روی آن ترسیم 
می‌کند.وی با یادآوری نقش سردار شهید حاج قاسم 
سلیمانی، او را یکی از برجسته‌ترین افتخارات سپاه 
پاسداران دانست و افزود: شهید سلیمانی با اخلاص، 
ایمان و مجاهدت خستگی‌ناپذیر خود توانست 
معادلات پیچیده دشمن را بر هم بزند و به نمادی 
از تأثیرگذاری فرد مؤمن در میدان‌های بزرگ 
تبدیل شود.امام جمعه موقت بندرعباس با اشاره به 
حضور گسترده مردم در ۲۲ دی‌ماه، این رویداد را 

یکی از جلوه‌های مهم وحدت ملی دانست و گفت: 
این حضور نشان داد که ملت ایران در برابر تهدیدات 
خارجی و فتنه‌انگیزی‌ها، با انسجام و آگاهی 
ایستادگی می‌کند.وی افزود: دشمنان در حوادث 
اخیر تلاش کردند با ایجاد ناآرامی، اراده مردم ایران 
را محک بزنند، اما این تلاش‌ها بار دیگر با شکست 
 مواجه شد.رئیسی با اشاره به استمرار دشمنی‌ها 
علیه جمهوری اسامی ایران، اظهار کرد: اگر ایران 
کشوری ضعیف بود، این حجم از فشار، تحریم و 
تمرکز دشمنان توجیهی نداشت؛ همین دشمنی‌ها خود 
نشانه‌ای روشن از قدرت، نفوذ و جایگاه راهبردی 
ایران در معادلات منطقه‌ای و جهانی است.به گزارش 
ایسنا ؛ وی در پایان با تأکید بر نقش باورهای دینی 
در حفظ انسجام اجتماعی، گفت: ایمان مردم و 
پایبندی آنان به ارزش‌های دینی، به‌ویژه نماز جمعه، 
از مهم‌ترین عوامل ناکامی دشمنان در فتنه‌های اخیر 
بوده و این سرمایه معنوی، همچنان پشتوانه اصلی 

انقلاب اسلامی است.

امام جمعه موقت بندرعباس تاکید کرد 

ضرورت برخورد قاطع با عوامل ناآرامی‌های اخیر 

گروه خبر //  معاون وزیر آموزش و 
نوسازی،  سازمان  رییس  و  پرورش 
بر  توسعه و تجهیزات مدارس کشور، 
عزم جدی وزارت آموزش و پرورش 
تاکید  آموزشی  فضاهای  ارتقای  برای 
کرد و گفت: بازسازی، نوسازی و تجهیز 
با مشارکت خیران  آموزشی‌  فضاهای 
اقتصادی شتاب  فعالان  و  مدرسه‌ساز 

می‌گیرد. 
   حمیدرضا خان‌محمدی در نشست با 

محمد آشوری تازیانی استاندار هرمزگان، 
اظهار کرد: نگاه‌مان در نوسازی مدارس، 
معطوف به مناطق محروم و مدارس 
شبانه‌روزی است و تلاش می‌کنیم با 
اولویت‌بندی دقیق، مدارس را به‌صورت 
مرحله‌به‌مرحله و متناسب با نیاز واقعی 
دانش‌آموزان تجهیز و ایمن‌سازی کنیم.
وی بیان کرد: بخش مهمی از هزینه‌های 
نوسازی و تجهیزات مدارس، به‌ویژه در 
بودجه مشخصی  که ردیف  حوزه‌هایی 

ندارند، با همراهی استان‌ها، فعالان اقتصادی 
و خیران مدرسه‌ساز قابل تامین است؛ در 
همین راستا گفت‌وگوهای موثری با این 
ظرفیت‌ها انجام شده که نویدبخش اتفاقات 
خوبی در آینده نزدیک است.معاون وزیر 
آموزش وپرورش تصریح کرد: برای تسریع 
در اجرای پروژه‌ها، پیگیری اخذ مجوزهای 
لازم در دستورکار قرار دارد تا بتوانیم با 
همکاری شرکت‌ها و بخش خصوصی، 
روند بهسازی مدارس را با سرعت بیشتری 

پیش ببریم.وی خاطرنشان کرد: استان 
هرمزگان از جمله استان‌های فعال در حوزه 
بهسازی مدارس است و در این راستا تمرکز 
ویژه‌ای بر نوسازی و مقاوم‌سازی مدارس، 
به‌ویژه مدارس شبانه‌روزی که محل اسکان 
تعداد بیشتری از دانش‌آموزان هستند، انجام 
گرفته است.به گزارش ایرنا، رئیس سازمان 
نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور 
با تاکید بر نقش انگیزه‌بخشی به خیران 
و سرمایه‌گذاران، ابراز امیدواری کرد: با 

برنامه‌ریزی منسجم، شفافیت در اجرا و 
همدلی بین دستگاه‌ها، می‌توان در بازه 
زمانی کوتاه، تحولات ملموس و اثرگذاری 

در حوزه مدرسه‌سازی و تجهیز مدارس 
ایجاد کرد و شرایط مناسب‌تری را برای 

تحصیل دانش‌آموزان فراهم ساخت.

معاون وزیر آموزش و پرورش :

نگاه‌مان در نوسازی مدارس، معطوف به مناطق محروم است نگاه‌مان در نوسازی مدارس، معطوف به مناطق محروم است 

گروه خبر // مدیر کل بنیاد مسکن هرمزگان گفت: کار 
پرداخت خسارت به سیل زدگان شرق هرمزگان و طولای 
قشم از محل صندوق بیمه حوادث طبیعی کشور با پیگیری 

استاندار هرمزگان آغاز شد. 
   شهریار نوری زاده درباره آخرین وضعیت بازسازی و 
کمک به رفع آسیب های سیل اخیر در شرق هرمزگان و 
جزیره قشم، اظهار کرد: با پیگیری های استاندار هرمزگان 
تاکنون ۲۱۰۰ پرونده خسارت به واحدهای مسکونی 

مردم در سیل اخیر در شرق هرمزگان و طولای قشم 
 وارد سامانه شده و واجد شرایط دریافت خسارت سیل 
شده اند.وی افزود: تاکنون ۵۰۰ خانوار مورد ارزیابی بنیاد مسکن 
 انقلاب اسلامی برای دریافت خسارت قرار گرفته و مورد تأیید 
صندوق شده اند و کار پرداخت خسارات آغاز شده است و 
کار در این زمینه ادامه دارد.به گفته نوری زاده، پرونده برآورد 
خسارات وارد شده به منازل مردم در حوزه ساختمان و بنا 
 در سیل اخیر نیز با پیگیری های استاندار هرمزگان به سازمان 

برنامه و بودجه کشور ارسال تا در جلسه هیأت دولت مطرح و 
اعتبار آن ابلاغ شود تا بنیاد مسکن بتواند وارد فاز احدث و یا 
تعمیر منازل مردم شود.مدیرکل بنیاد مسکن هرمزگان با بیان این 
که صندوق بیمه حوادث طبیعی کشور اقدام به پرداخت بخشی 
از خسارات وارد شده به اموال و زندگی مردم می کند و کار 
تعمیر و احداث بناهای آسیب دیده نیز با بنیاد مسکن است، 
خاطرشان کرد: جمع آوری گزارشات نهایی حاکی از آن است 
که در سیل اخیر به ۶۰۶ واحد مسکونی مردم خسارت اساسی 

وارد شد که باید پس از ابلاغ هیأت دولت برای آنها منازل جدید 
احداث می‌شود. همچنین ۷۴۰ فقره منزل مسکونی نیز به تعمیر 
نیاز دارند.نوری زاده گفت: برای منازل روستایی آسیب دیده 
 در سیل اخیر تسهیلات روستایی نیز در نظر گرفته شده که به 

بانک ها برای دریافت آن معرفی خواهند شد.
   به گزارش ایسنا ، وی در پایان اضافه کرد: در سیل اخیر 
۴ روستای سیریک، ۴ روستای بشاگرد و بخشی از روستای 
طولا در جزیره قشم آسیب دیدند که پرونده خسارات به طور 
کامل مورد کارشناسی قرار گرفت و به سازمان برنامه و بودجه 
برای تصویب در جلسه هیأت دولت ارسال شده است و به 
محض ابلاغ دولت، بنیاد مسکن کار احداث و تعمیر واحدهای 

آسیب دیده از سیل را آغاز خواهد کرد.

مدیر کل بنیاد مسکن هرمزگان خبر داد 

آغاز پرداخت خسارت سیل‌زدگان شرق هرمزگان و طولای قشم

  نظر به اینکه آقای خداداد قلی زاده فرزند حمد الله با کد ملی ۳۴۷۹۸۸۷۴۴۹ به استناد ۲ فقره 
استشهاد  محلی در خصوص پلاک ۴۲۱۴۳  فرعی از ۳ اصلی با شماره سریال 01/اج ۸۷۰۷۲۹ 
تحت عنوان یک واحد آپارتمان که برابر سند رهنی  شماره ۴۷۹۰۴ مورخ ۱۴۰۲/۱۲/02 
توسط دفترخانه ۴۲ در رهن صندوق کار آفرینی امید میباشد صادر گردیده که به علت 
جابجایی مفقود گردیده لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنى سند مذکور  را نموده 
است لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود  هر کس 
مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد.  

بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود راضمن ارائه اسناد مالکیت به این اداره  تسلیم نماید بدیهی 
است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول  اعتراض وعدم ارائه اسناد نسبت به صدور 

اسناد مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد.  636 م/الف -   تاریخ انتشار: 1404/11/05 
 صادق شريفي شميلي-  مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

آگهی فقدان سند مالکیت 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه  ثبت ملک ناحیه  دو بندرعباس

گروه خبر // مدیرکل صداوسیمای مرکز خلیج فارس گفت: 
همزمان با رویداد ملی ایران جان - هرمزگان ایران، تلویزیون 

مجازی تعاملی مکران راه اندازی شد.
   محسن رئیسی در ارتباط زنده تصویری با برنامه سلام خبرنگار 
گفت: در این رویداد ملی از روستای گردشگری جهانی سهیلی، 
شهر خور‌ها در شهرستان بندرخمیر، جزیره بوموسی، از شرق تا 

غرب و شمال تا جنوب استان همراه هم میهنان هستیم.
  مدیرکل صداوسیمای مرکز خلیج فارس گفت: در حوزه خبر 

بیش از ۲۲۰ بسته گزارش خبری، ۱۲ گفتگوی زنده، صدا ۴۰۰ 
عنوان برنامه و در حوزه سیما بیش از ۲۵۰ فیلم کوتاه معرفی، و 
بیش از ۱۵۰ مستند برای پخش از شبکه‌های ملی و استانی تولید 

شده است.
  به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس،محسن 
رئیسی افزود: در این رویداد ملی با شعار »هرمزگان روایت 
سرزمین فرصت‌های دریامحور« ظرفیت‌ها و فرصت‌های استان در 

همه حوزه‌ها معرفی می‌شود.

راه اندازی تلویزیون تعاملی مکران 
در رویداد ملی ایران جان؛ هرمزگان ایران 
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تاثیر احتمالی متابولیسم در سقط جنین‌های مکرر
 گروه سامت // یک مطالعه آزمایشی جدید می‌گوید زنانی 
که سقط جنین مکرر دارند، ممکن است از یک مشکل متابولیکی 
رنج ببرند که بر توانایی آنها در حفظ بارداری تأثیر می‌گذارد.به 
گزارش  مهر ؛ محققان گزارش دادند که آزمایش خون زنانی که 
دو یا چند بارداری متوالی از دست رفته را تجربه کرده بودند، 
 B۳ نشان داد که بدن آنها ممکن است در نحوه پردازش ویتامین
)نیاسین( تفاوت‌هایی داشته باشد.»هارموت کانی«، محقق ارشد 
و دانشمند ارشد فوق دکترا در موسسه تحقیقات قلبی ویکتور 
چانگ در سیدنی، در یک بیانیه خبری گفت: »هر سقط جنینی 
دلخراش است. هدف ما درک زیست شناسی پشت آن است، به 
طوری که در طول زمان، خانواده‌های کمتری مجبور به تجربه 
چنین فقدانی شوند.«محققان در یادداشت‌های پیش‌زمینه گفتند که 
از هر ۵۰ زوجی که سعی در بچه‌دار شدن دارند، حدود ۱ نفر 
دچار سقط جنین مکرر می‌شود.محققان گفتند که این مشکلات 
ممکن است با نیکوتین‌آمید آدنین دی‌نوکلئوتید )NAD(، یک ماده 
بیوشیمیایی که از تجزیه ویتامین B۳ تشکیل می‌شود، مرتبط باشد.

محققان گفتند که مطالعات قبلی روی موش‌ها نشان داده است که 
سطح پایین NAD می‌تواند باعث نقص مادرزادی و سقط جنین 
شود که می‌توان با دادن مکمل‌های ویتامین B۳ به جوندگان از آن 
جلوگیری کرد.محققان گفتند که NAD در بسیاری از فرآیندهای 
بیولوژیکی ضروری که در دوران بارداری حیاتی هستند، از جمله 
پردازش انرژی سلولی و ترمیم DNA، نقش دارد.برای مطالعه 
جدید، محققان ۸۸ زن بین ۲۰ تا ۴۰ سال را با هم مقایسه کردند 
که ۳۷ نفر از آنها سابقه سقط جنین مکرر داشتند.آزمایش خون، 
تغییرات متمایزی را در سه متابولیت مرتبط با NAD در افرادی که 
سقط مکرر را تجربه کرده بودند، نشان داد.با این حال، این تفاوت‌ها 
چه زنان مکمل‌های ویتامین B۳ مصرف می‌کردند و چه نمی‌کردند، 
وجود داشت که نشان می‌دهد ممکن است عدم تعادل متابولیکی 
عمیق‌تری در این امر دخیل باشد.محققان گفتند، به جای اینکه 
سطح NAD یک زن خیلی پایین باشد، تغییرات در نحوه متابولیزه 
شدن ویتامین B۳ ممکن است نقش کلیدی داشته باشد.بر اساس 
این مطالعه آزمایشی، محققان در حال شروع یک پروژه تحقیقاتی 
سه ساله برای بررسی نشانگرهای مرتبط با NAD هستند که 
ممکن است نشان دهنده خطر بالاتر سقط جنین باشند و اینکه 
آیا مکمل‌ها یا روش‌های دیگر می‌توانند این خطر را کاهش دهند 
یا خیر.این تیم نتیجه گرفت: »با توجه به نقش‌های اساسی متعدد 
NAD برای رشد جنین، تحقیقات بیشتر در مورد نقش NAD و 
متابولیت‌های مرتبط در علت سقط جنین، درک ما را نسبت به 

استراتژی‌های مداخله پیشگیرانه بهبود می‌بخشد.«

سلامت

خبر

گروه سلامت // جمعیت سالمند کشور روند 
افزایشی دارد و به همین دلیل در سال‌های 
اخیر،خدمات پرستاری در منزل، به یکی از 
نیازهای اساسی جامعه تبدیل شده است؛ 
موضوعی که با وجود اهمیت و حساسیتش اما 
بین اولویت‌های مسئولان قرار نگرفته است؛ 
آن‌قدر که نه اطلاع‌رسانی‌ها نسبت به مراکز 
ارائه‌دهنده این خدمات کافی است و  قانونی 
نه حتی بیمه‌های پایه، هزینه‌های این خدمات 

راکه چندان ارزان نیستند پرداخت می‌کنند. 
   حال اگردرموقعیت استفاده ازاین خدمات قرار 
گرفتیم چه باید کرد؟این گزارش،راهنمایی خلاصه 
برای دریافت خدماتی با‌کیفیت برای پرستاری 
از سالمندان و بیماران در خانه است. برای ارائه 
خدمات مراقبت، نگهداری و پرستاری از سالمندان 
و بیماران، مراکزی تحت عنوان پرستاری درمنزل 
وجود دارندکه با مجوز رسمی وزارت بهداشت و 
درمان فعالیت می‌کند. رحمت‌الله معماری، رئیس 
هیأت‌مدیره انجمن مراکز پرستاری در منزل 
استان تهران در این‌باره به جام‌جم، می‌گوید: در 
حال حاضر در سطح تهران بیشتر از ۲۰۰ مرکز 
و به‌طور کلی در کشور حدود ۱۲۰۰مرکز فعالند 
که تحت پوشش دانشگاه‌های علوم پزشکی هر 
استان قرار دارند. بر کسی پوشیده نیست که افرادی 

مانند سالمندان، بیماران و حتی کودکان، نیاز به 
مراقبت‌هایی خاص، متناسب با شرایط‌شان دارند 
و صرفا نگهداری و پخت و پز غذا، نمی‌تواند معنای 
پرستاری و مراقبت از آنها را داشته باشد. به همین 
دلیل لازم است پرستارانی که برای این خدمات 
درنظر گرفته می‌شوند، تخصص پرستاری داشته 
باشند. آن‌طورکه او توضیح می‌دهد، ساده‌ترین 
اقدامات برای رسیدگی به بیماران نگهداری شده 
درخانه مانند تعویض سرم، پانسمان و حتی تزریق 
نیاز به تخصص دارد و نیروهای خدماتی و نظافتی 
شرکت‌های خدماتی نمی‌توانند از عهده آن بربیایند. 
بیماران در وضعیت آی‌سی‌یو که جای خود دارند 
و رسیدگی و مراقبت از آنها، کار هر فردی نیست. 

* حرفه‌ای تخصصی
  حتی برخورد عاطفی پرستار با سالمند و بیمار 
هم نیازمند آگاهی است؛ پرستارانی که باید بدانند 
چطوربا بیمار حرف بزنند، همدمش باشند ووظایف 
خودشان راصرفامحدود به خوردوخوراک و ازخانه 
بیرون رفتن سالمند ندانند! بدیهی است نگهداری 
از فرد نیازمند پرستاری در خانه، خواه سالمند 
باشد یا بیمار، نیاز به تخصص دارد؛ باید آموزش 
لازم را دیده باشد و بداند فرد از نظرروحی، 
عاطفی،جسمی و‌...چه نیازهایی دارد. این درحالی 
است که درحال‌حاضر، مرز میان حوزه ارائه 

خدمات پرستاری در منزل با حوزه شرکت‌های 
خدماتی و نظافتی، برداشته شده و بسیاری از این 
شرکت‌ها، نیروهای خود را تحت عنوان پرستار، 

برای درخواست‌کنندگان اعزام می‌کنند.
رئیس هیأت‌مدیره انجمن پرستاری در منزل استان 
تهران با اشاره به آن در این شرایط، افرادی که هیچ 
تحصیلات، آگاهی و اطلاعاتی درباره ویژگی‌های 
سالمندان و بیماران ندارند خدمات پرستاری 
ارائه می‌کنند، می‌گوید: سالمندانی که فشار خون 
یا دیابت دارند، درگیر مشکلات روحی و روانی 
هستند و افرادی که دارو مصرف می‌کنند،ممکن 
است داد وفریاد کنند، افسرده باشند، بیقراری و 
بی‌خوابی شبانه داشته باشند بدون تردید نیاز به 
پرستاران تخصصی دارند تا افرادی که بدون هیچ‌ 
تخصصی، صرفا می‌توانند نظافت کنند و غذا بپزند. 
به گفته او البته هزینه بالای خدمات تخصصی سبب 
می‌شود برخی به سمت استفاده از خدمات نامناسب 
بروند؛ موضوعی که متولیان وزارت بهداشت باید 

برای آن چاره‌ای اساسی بیندیشند.
   * پرستاری در منزل، مرحله به مرحله 

  برای دریافت خدمات پرستاری در منزل، اولین 
و مهم‌ترین گام این است که به مراکز دارای مجوز 
از وزارت بهداشت و درمان مراجعه کنید. این 
مراکز معمولا تحت نظارت دانشگاه‌های علوم 
پزشکی فعالیت می‌کنند و شماره‌های تماس آنها در 

سایت‌های مربوطه قابل دسترس است. 
رئیس هیأت‌مدیره انجمن پرستاری در منزل 
استان تهران، می‌گوید: لازم است این اطلاعات 
به‌روزرسانی شود و دانشگاه‌ها موظفند لیست مراکز 
پرستاری در منزل را دردسترس مردم قراردهند تا 

افرادبتوانندبااطمینان ازمراکزمجازخدمات بگیرند. 
تجربه نشان داده اگر شخصی ‌دنبال خدمات 
پرستاری باشد ممکن است درجست‌وجوی آنلاین 
بامراکز خدماتی مختلفی مواجه شود؛ مراکزی که 

مجوزی از وزارت بهداشت و درمان ندارند و صرفا 
به‌دلیل هزینه پایین‌تر، انتخاب می‌شوند.

معماری در ادامه، روند دریافت خدمات پرستاری 
در منزل رابه این صورت شرح می‌دهد: بعد 
ازجست‌وجوی مراکز دارای مجوز، فرد نیازمند 
به خدمات پرستاری، با مراکز پرستاری تماس 
می‌گیرد و با توضیح شرایط خاص بیمار یا سالمند، 
از کارشناسان مرکز، مشاوره می‌گیرد و نسبت به 
تعرفه هرکدام از شرایط سالمند و بیمار آگاه می‌شود.
مدارک  وارائه  پرونده  توافق،تشکیل  درصورت 
هویتی پرستار ازجمله کارت ملی ومدرک 
انجام  و ضمانت‌نامه‌های لازم  تحصیلی،آدرس 
می‌شود و اعزام پرستار به منزل برای مدت زمان 
مشخص، چیزی بین ‌۲۴تا‌۴۸ ساعت، جهت 
ارزیابی و کسب رضایت دو طرف صورت می‌گیرد. 
وی ادامه می‌دهد: در نهایت، عقد قراردادهای یک 
ماهه، سه ماهه، شش ماهه یا نهایتا یک ساله 
انجام می‌شود.دراین میان البته نظارت دوره‌ای 
وسرکشی‌های لازم هم توسط این مراکزپرستاری 
انجام می‌شود.  با این روند، افراد می‌توانند با 
اطمینان از مراکز مجاز، خدمات پرستاری در منزل 
را دریافت کنند و از کیفیت خدمات ارائه شده 

اطمینان داشته باشند. 
* ورود بی‌مجوزها ممنوع!

  این روزها استارت‌اپ‌های زیادی در حوزه 
خدمات پرستاری در منزل فعالیت خود را آغاز 
کرده‌اند؛ مجموعه‌هایی که بسیاری از آنها، مجوز 
لازم را ندارند و صرفا براساس تجربه کار می‌کنند. 
در حالی‌که پرستاران مراکز تحت نظارت وزارت 
بهداشت، دارای تحصیلات مرتبط با پرستاری 
هستند؛ موضوعی که رحمت‌الله معماری، رئیس 
هیأت‌مدیره انجمن مراکز پرستاری در منزل استان 
تهران هم آن را تایید و از تخصص این پرستاران، 
به‌خصوص برای مراقبت از بیماران می‌گوید: آنها 

دارای مدارک تحصیلی معتبر مانند فوق‌دیپلم، 
لیسانس و فوق‌لیسانس پرستاری هستند و تجربه 
کار در بیمارستان‌های مختلف را دارند؛ موضوعی 
که حتی درباره پرستاری از بیماران، نسبت به 
پرستاری از سالمندان، اهمیت بیشتری دارد چرا 
که مراحل پذیرش بیمار، انتقال بیمار به منزل از 
بیمارستان و ارائه خدمات پرستاری به بیمار نیازمند 
پرستاری متخصص دارد. به‌طور کلی، بیمارانی که 
نیاز به پرستار دارند، از شرایط متفاوتی با سالمندان 
برخوردارند. بنابراین ضرورت دارد افراد در انتخاب 
مراکز خدمات پرستاری در منزل، دقت لازم را 
داشته باشند و مراکز دارای مجوز و پرستاران دارای 

تخصص و مهارت‌های لازم را انتخاب کنند.
*بی‌توجهی بیمه به خدمات پرستاری در منزل 
  هزینه خدمات پرستاری در منزل بسته به سطح 
کار، منطقه و نوع خدمات ارائه شده متفاوت 
است. در سطح شهر تهران، هزینه این خدمات از 
۱۴ میلیون تومان شروع می‌شود تا ۵۰ میلیون 
تومان نیز می‌رسد. این هزینه‌ها با توجه به نوع، 
زمان و نیازهای ویژه فرد متفاوت است. پرستاری 
همیشگی، ‌۲۴ساعته یا پاره‌وقت هر کدام هزینه‌های 
متفاوتی دارند اما در این میان با توجه به روند 
صعودی سالمندی جمعیت، پوشش این خدمات 
از سوی بیمه‌ها ضروری است و متاسفانه بیمه‌های 
داخلی هنوز پوشش مناسبی برای خدمات 
پرستاری در منزل ندارند. رئیس هیأت‌مدیره انجمن 
مراکز پرستاری در منزل استان تهران در این‌باره 
می‌گوید: ما جلسات متعددی با وزارت بهداشت 
داشته‌ایم اما هنوز نتیجه مثمرثمری حاصل نشده و 

بیمه‌ها زیر بار این موضوع نرفته‌اند. 
به گزارش جام جم آنلاین ؛ اومعتقداست به‌دلیل 
بیمه‌ها،خانواده‌هامجبورندبخش  پوشش  ضعف 
زیادی از درآمدشان رابه خدمات پرستاری 

اختصاص دهند.

برای استفاده از خدمات مراکز مراقبت در منزل باید به چه مسائلی توجه کرد؟ 

نسخه پرستاری در منزل 

گروه سلامت // اختلال بیش فعالی شایع 
ترین اختلال رفتاری در کودکان است که 
در اوایل دوران کودکی شروع می شود 
و میزان این اختلال در پسرها بیشتر از 

دختران است.
به گزارش مهر ، سارا ده بزرگی فوق تخصص 
روانپزشکی کودک و نوجوان گفت: اختلال 
یکی   )ADHD( فعالی  کم‌توجهی_بیش 
از مشکلات سامت روان است که باعث 
می‌شود کودک برای متمرکز شدن روی یک 
کار واحد یا ثابت نشستن برای مدت طولانی 

دچار مشکل شود.
به گفته وی، بسیاری از افراد در طول زندگی 
خود کاهش تمرکز و تغییر در سطح انرژی را 
تجربه می‌کنند. اما کم‌توجهی و بیش فعالی در 
کودکان مبتلا به ADHD شدیدتر است؛ به 
طوری که روی تحصیل، روابط اجتماعی و 

زندگی خانوادگی آن‌ها تاثیر می‌گذارد.
بیش فعالی در کودکان از چه سنی شروع 

می‌شود؟
ده بزرگی با بیان اینکه کودکان با اختلال نقص 
توجه و بیش فعالی 5 تا 10 درصد از جمعیت 
کودکان در سنین مدرسه را تشکیل میدهند، 
ادامه داد: بیش فعالی یک اختلال عصبی 
رشدی است که علائم آن از سنین پایین 
مشهود است، با این حال ممکن است این 

علائم در سنین مدرسه بارزتر باشد.وی بروز 
علائم در سنین مختلف را متفاوت دانست و 
افزود: از ویژگی های عمده این اختلال در 
کودکان، فعالیت و تحرک زیاد، تمرکز و توجه 
کم و رفتارهای ناگهانی و تکانشی است؛ 
این کودکان در تمرکز کردن، تکمیل وظایف 
و پیروی از دستورالعمل‌ها با مشکل مواجه 
هستند.این فوق تخصص روانپزشکی کودک و 
نوجوان تصریح کرد: بی‌قراری، انرژی زیادی، 
به صورتی که نمی‌توانند یک جا بنشینند، 
زیاد صحبت می‌کنند یا تمایل دارند صحبت 
دیگران را قطع کنند؛ علائم این اختلال از 
دوران کودکی شروع می شود و ممکن است 
در نوجوانی رو به بهبود برود اگرچه ممکن 
است برخی از جنبه های آن تا آخر عمر باقی 

بماند.
ADHD دلایل بروز

این فوق تخصص روانپزشکی کودکان و 
نوجوانان در خصوص دلایل بروز این 
اختلال ادامه داد: ژن های متعددی در 
تحقیقات به عنوان مبنای ژنتیکی این اختلال 
شناخته شده است؛ همچنین مطالعات اخیر 
نشان میدهد که تکامل قشری مغز ممکن 
است در کودکان مبتلا به اختلال نقص توجه 
عمدتا تا چند سال به تعویق بیفتد.ده بزرگی 
افزود: این تاخیر در ناحیه جلویی مغز که در 
پروسه های ادراکی و شناختی از جمله توجه 
و برنامه ریزی حرکتی مهم است، برجسته می 
باشد. با وجود این تاخیر در تکامل قشری 
مغز اما در ساختار مغز هیچ حالت غیر طبیعی 

دیده نمی شود.
مهمترین علت ایجاد اختلال بیش فعالی در 

کودکان عوامل ژنتیکی است
وی با اشاره به اینکه مهمترین علت ایجاد این 
اختلال در کودکان عوامل ژنتیکی می باشد، 
افزود: پژوهش ها نشان میدهند اگر کودکی 
اختلال نقص توجه بیش فعالی داشته باشد، 
بین 10 تا 35 درصد از اعضا ی خانواده 
احتمالا این اختلال را خواهند داشت. از علل 
دیگر این اختلال، وجود سابقه نارس بودن 
در زمان تولد و همچنین تحمل شرایط با 
اکسیژن پایین در جنینی است.ده بزرگی با بیان 
اینکه ین اختلالات باید در کودکان به موقع 
تشخیص داده و درمان شود، خاطر نشان 
کرد: هدف از درمان این اختلال، مدیریت و 
کنترل رفتارهای غیر عادی است تا کودک 
بتواند در تمام مراحل مختلف رشد فردی، 
روابط خانوادگی و زندگی اجتماعی و دوران 
 تحصیل با دیگران راحت‌تر ارتباط برقرار 
کند.این فوق تخصص روانپزشکی کودک و 
نوجوان خاطر نشان کرد: دارو درمانی، روان 
درمانی، مداخلات رفتاری و آموزش والدین 
از مداخلات در دسترسی هستند که بر اساس 
تشخیص علائم و شدت بیش فعالی توسط 
پزشک متخصص، به کار گرفته خواهند شد 
تا به کاهش علائم و بهبود عمکلرد منجر شود.

بیش فعالی و نقص توجه، شایع ترین اختلال رفتاری در کودکان

اهمیت راه اندازی مراکز مشاوره تغذیه از راه دور گروه سامت // مدیر دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت 
بهداشت، از مراکز مشاوره تغذیه از راه دور به عنوان یک 
برنامه موفق در راستای ارتقای سطح سواد سلامت جامعه 

نام برد.
   به گزارش مهر ، احمد اسماعیل زاده، با حضور در مرکز 
مشاوره تغذیه از راه دور معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی 
مشهد، این برنامه را الگویی موفق برای کشور معرفی کرد و گفت: 

مشاوره تغذیه از راه دور راهکاری موثر و انعطاف پذیر است که 
با استفاده از فناوری های نوین، علاوه بر صرفه جویی در زمان و 
هزینه، دسترسی به مشاورین و متخصصین تغذیه را برای افراد به 

ویژه در مناطق کم برخوردار ساده تر می سازد.
   وی با اشاره به فراوانی مشکلات چاقی، اضافه وزن، دیابت و 
فشارخون در جامعه، بر پیگیری موارد ارجاعی، آموزش عموم 

افراد جامعه، اصلاح سبک زندگی و ارتقاء سواد سلامت جامعه 
تاکید کرد.برنامه مشاوره تغذیه از راه دور دانشگاه علوم پزشکی 
 مشهد از آبان ۱۴۰۳ در شهرستان رشتخوار اجرایی شد و سپس 
 در شهرستان های کلات و کوهسرخ گسترش یافت 
و در حال حاضر مراکز بهداشت شماره ۲ و ۳ شهرستان مشهد نیز 
برای جمعیت مناطق و روستاهای دورافتاده از خدمات مشاوره و 

آموزش تغذیه از راه دور بهره مند می شوند.

گروه سامت // روابط عمومی سازمان 
غذا و دارو، اسامی تازه‌ای از فرآورده‌های 
شوینده، پاک‌ کننده، ماسک و اسکراب 

فاقد مجوز و ایمنی را اعلام کرد.
به گزارش مهر ، روابط عمومی سازمان غذا و 
دارو اعلام کرد برخی از محصولات شوینده، 
پاک‌کننده، ماسک و اسکراب به دلیل نداشتن 
مجوزهای بهداشتی و ایمنی لازم، غیرمجاز 

شناخته شده‌اند.

فهرست محصولات غیرمجاز
 Neutrogena، Simple، The :ژل شستشو

Body Shop
Simple، Neutrogena :میسلار واتر

Simple :شیر پاک‌کن
 Simple، Yves :پاک‌کننده آرایش چشم

Rocher
 Caudalie، تونیک:  لوسیون  و  تونر 

Neutrogena

 ،C ویتامین( Happy Lady :ماسک ورقه‌ای
آلوئه‌ورا، نعناع(

Happy Lady – ماسک پیل‌آف: طلا، ذغالی
ماسک صورت: The Body Shop )رز، 

جنسینگ و برنج(
 Simple، St.Ives، The :اسکراب صورت

Body Shop
Glaris :نمک و اسکراب بدن

روابط عمومی سازمان غذا و دارو تأکید کرد 
مصرف این محصولات به دلیل نبود اطلاعات 
شفاف از ترکیبات و شرایط نگهداری، می‌تواند 
خطراتی برای سلامت مصرف‌کنندگان به‌دنبال 

داشته باشد.
  این محصولات در اولویت نظارت‌های 
سازمان قرار گرفته‌اند.از عموم مردم 
درخواست شده در صورت مشاهده این 
نشان‌های تجاری در سطح عرضه، مراتب 
را از طریق سامانه‌های نظارتی به اطلاع 
سازمان غذا و دارو یا معاونت‌های غذا و 
داروی دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر 
کشور برسانند.سازمان غذا و دارو با همکاری 
دانشگاه‌های علوم پزشکی اقدامات لازم را 
برای پیگیری و برخورد با متخلفان انجام 

خواهد داد.

اسامی محصولات بهداشتی غیرمجاز اعلام شد

برابر صورتجلسات مجامع عمومي فوق العاده ، عادي به طور فوق العاده و هیات 
مدیره مورخ 1404/07/30 شرکت مزبور که در تاریخ  1404/08/26 از لحاظ 

واریز هزينه هاي ثبتي و امضاي ذيل دفاتر ثبت تكميل گردیده است:  
 ۱- نوع حقوقی شرکت از شرکت )با مسئولیت محدود (به شرکت 

)سهامی خاص( تبدیل یافت . 
 ۲ - اساسنامه جدید شرکت مشتمل بر ٦٤ ماده و ۱۱ تبصره به تصویب رسید.

 3- سرمایه شرکت مبلغ 2.000،۰۰۰،۰۰۰ ريال منقسم به ۱۰۰،۰۰۰ سهم با نام ، به ارزش هر 
سهم ۲۰،۰۰۰ ریال می باشد.

 4- آقایان میر سعید باقری به شماره ملی ۰۰۷۳٣٩٠٤٥٣ به سمت مدیر عامل و رئیس هیات 
مدیره،میر علی باقری به شماره ملي  ٢٩٤٨٥٤٧٢٥٣ به سمت عضو هیات مدیره خانم نفیسه امینی 
به شماره ملي ٠٠٦٣١٥١٣٤٠ به سمت نائب رئیس هیات هیات مدیره دوسال  انتخاب گردیدند.  
5-کلیه اسناد و اوراق تعهدآور و تجاری و بانکی و قرار دادها و عقود اسلامی و مکاتبات عادی و 

اداری با امضای منفرد مدیر عامل همراه  بهمراه شرکت معتبر می باشد.
  6- مدير عامل مجرى مصوبات هیات مدیره می باشد.  7- خانم ها طوبی پور با فرانی و ام البنین 

ندیم خواه به سمت بازرس اصلی و على البدل برای مدت یکسال انتخاب شدند.
 8- روزنامه نسل فردا جهت درج آگهی شرکت برای تعیین گردید.

جعفر جاشو محمدی - سرپرست اداره ثبت شرکتها  

آگهي تغييرات شركت دانا پرداز قشم

 با )مسئولیت محدود(  به شماره ثبت ۱۶۷۸ و شناسه ملی ١٠٨٦١٥١٢١٠۷   
 برابر صورتجلسات مجامع عمومی فوق العاده ، عادی به طور فوق العاده و هیأت مدیره 
مورخ 1404/07/14 شرکت  مزبور که در تاریخ 1404/08/28 از لحاظ واریز هزینه 

های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است :  
 ۱ - نوع حقوقی شرکت از شرکت ) با مسئولیت محدود( به شرکت 
)سهامی خاص( تبدیل یافت .  ۲- اساسنامه جدید شرکت مشتمل بر ۶۴ ماده و ۱۱ 
تبصره به تصویب رسید. 3 - سرمایه شرکت مبلغ 10.000،۰۰۰,۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰سهم با نام ، به 
ارزش هر سهم  100،000،000ریالی می  باشد.  4- آقایان امیر حسین حسن پور قراسوئی به شماره ملی 
۰۰۱۰۴۵۳۲۵۳ به سمت رئیس هیأت مدیره ،سجاد حسن پور  قراسوئی به شماره ملی ۰۰۷۹۹۲۱۶۰۴ به 
سمت مدیر عامل و عضو هیات مدیره و ابوالفضل حسن پور قراسوئی به شماره  ملی ۱۲۱۹۶۳۶۷۲۱ به 
سمت نائب رئیس هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.  5-کلیه اسناد و اوراق بهادار تجاری 
و بانکی شرکت از قبیل چک ، سفته و بروات قراردادها عقود اسلامی و قراردادها با  امضای رئیس هیات 
مدیره و مدیر عامل متفقا همراه با مهر شرکت و مکاتبات عادی و اداری با امضای امضای منفرد  رئیس هیات 
 مدیره یا نائب رئیس همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.  ۶- مدیر عامل مجری مصوبات هیات مدیره 
 می باشد. 7- خانم ها زهره خادمی به سمت بازرس اصلی و خانم سمیه عابدبنی به سمت بازرس 
على البدل برای مدت یکسال  انتخاب شدند.8- روزنامه نسل فردا جهت درج آگهی شرکت برای مدت 

یکسال تعیین گردید.
جعفر جاشو محمدی -سرپرست اداره ثبت شرکتها  

  آگهي تغييرات شرکت هنگام نوین جزیره قشم
) با مسئولیت محدود(  به شماره ثبت ۷۲۰۸ و شناسه ملی ١٤٠١١٣٣١٧٣٤ 

برابر صورتجلسات مجامع عمومي فوق العاده ، عادي به طور فوق العاده و هیات 
مدیره مورخ 1404/05/07 شرکت  مزبو که در تاریخ 1404/09/02 از لحاظ 

واریز هزينه هاي ثبتي و امضاي ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است :
 ۱ - آقایان امین محمد مهدوی به شماره ملي ٤٧٢٣٢٦٣١٩٥ به سمت رئیس 
هیات مدیره ،حامد نقوی بهزاد به شماره ملی  ۱٣٧٩٢٣٤٧٦١ به سمت مدیر 
عامل و عضو هیات مدیره، مهرزاد عالی زاده به شماره ملی ٣٤٥٠١٩٥٦٧٠ به سمت عضو هیات  
مدیره و خانم مونا خزعلی فر به شماره ملی ۰۰۱۰۲۰۹۰۴۲ به سمت نائب رئیس هیات مديره 

براي مابقی دوره تصدی هیات مدیره  انتخاب گردیدند.
  ۲- كليه مكاتبات اسناد تعهدآور تجاری و بانکی ، از قبیل چك ، سفته ، بروات و عقود اسلامي 
و قراردادها با امضای منفرد  مدیر عامل و عضو هیات مدیره یا رئیس هیات مدیره همراه با مهر 
شرکت و مكاتبات عادي و اداري با امضای منفرد مدیر عامل  و عضو هیات مدیره یا رئیس هیات 

به همراه مهر شرکت معتبر می باشد. 
 3- مدیر عامل مجرى مصوبات هیات مدیره می باشد. 4- خانم ها فاطمه باقری شلمزاری فاطمه 
ابراهیمی در کوئی به ترتیب به سمت بازرس اصلی و على البدل برای مدت یکسال  انتخاب 

گردیدند.  

جعفر جاشو محمدی- سرپرست اداره ثبت شرکتها  

 آگهی تغییرات شرکت پترو باز آفرینان قشم

گروه سامت // دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت، در )سهامي خاص(  به شماره ثبت ۷۸۹۸ و شناسه ملی ١٤٠١٤٢٣٥٧٢٣  
پاسخ به این باور نادرست تغذیه‌ای که آیا مصرف ژله باعث چاقی 

صورت می شود، توضیحاتی ارائه کرد.
به گزارش مهر ، ژله یک شیرینی است که به عنوان چاشنی استفاده می 
شود و از جوشاندن شکر، آب میوه و پکتین تهیه می شود. ژله در درجه 
اول از کربوهیدرات ها تشکیل شده است که منبع سریع انرژی برای بدن 
است.این کربوهیدرات ها از قندهای افزوده شده مانند ساکارز یا شربت 
ذرت به دست می آیند که به ژله طعم شیرین می دهد.بر اساس مطالعات 
تغذیه ای هر ۲۱ گرم ژله حاوی ۵۶ کالری است. این میزان حاوی ۰ گرم 
چربی، ۰ گرم پروتئین و ۱۵ گرم کربوهیدرات است.ژله در بدن تبدیل به 
گلوکز شده و جذب می شود. باید توجه داشت که در مصرف ژله به اندازه 
وعده های توصیه شده پایبند باشید و از مصرف بیش از حد آن اجتناب 
کنید، زیرا ژله اغلب حاوی قندهای افزوده بالایی است. این قند اضافه در 
بدن تبدیل به چربی شده و اغلب در کبد و ناحیه شکم و بافت احشایی 
ذخیره می شود. زیرا تبدیل قند به ذخیره چربی نه تنها به نوع غذاهایی 
که می خورید بستگی دارد، بلکه به میزان انرژی بدن در زمان مصرف آن 
بستگی دارد.همچنین شواهد علمی وجود ندارد که مصرف ژله سبب چاقی 
صورت شود و اغلب تجمع چربی ناشی از مصرف بیش از حد ژله حاوی 
قند و کربوهیدرات می تواند در شکم، سینه ها، گردن و شانه ها اتفاق بیفتد.

آیا ژله خورها چاق می شوند
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اجتماعی

خبر

برخی رشته‌های علوم پزشکی متقاضی ندارند 

 گروه اجتماعی // معاون آموزشی وزارت بهداشت با 
تاکید بر اینکه در برخی رشته های علوم پزشکی متقاضی 
جذب هیئت علمی نداریم و افراد ترجیح می دهند در 
بخش خصوصی کار کنند، گفت: در حال حاضر با کمبود 
شدید هیئت علمی مواجه هستیم. طاهره چنگیز ضمن بیان 
این مطلب از دریافت مجوز جذب اعضای هیئت علمی در 
دانشگاه های علوم پزشکی کشور خبر داد و اظهار کرد: در 
این رابطه فراخوان هایی را اعلام کردیم و اگر برای سال 
جاری نیز مجوز جذب دریافت کنیم مجدد فراخوان را تا 
پایان بهمن جاری اعلام خواهیم کرد. وی در ادامه تصریح 
کرد: متاسفانه مشکلی که در زمینه جذب هیئت علمی در 
دانشگاه های علوم پزشکی کشور داریم، این است که با 
شرایطی که وجود دارد در برخی رشته های علوم پزشکی 
اصلا داوطلبی برای جذب به عنوان هیئت علمی وجود ندارد. 
به این معنی که مجوز جذب وجود دارد و فراخوان نیز صادر 
شده اما با کمبود داوطلب مواجهیم. معاون آموزشی وزارت 
بهداشت،درمان و آموزش پزشکی در توضیح دلالیل کمبود 
داوطلب جذب خاطر نشان کرد: بسیاری از اعضای هیئت 
علمی دانشگاه های علوم پزشکی ترجیح می‌دهند به‌جای 
فعالیت در دانشگاه در بخش خصوصی فعالیت داشته باشند.
چنگیز تاکید کرد: در خصوص منطقی کردن حقوق و 
بازگشت عزت، احترام و کرامت اعضای هیئت علمی دانشگاه 
های علوم پزشکی کشور پیگیری هایی صورت گرفته است. 
امیدوارم این اقدامات نتیجه بخش باشد.به گزارش قدس 
آنلاین ؛ معاون آموزشی وزارت بهداشت،درمان و آموزش 
پزشکی در پایان با تأکید بر اینکه هم‌اکنون نیز با کمبود شدید 
هیئت علمی مواجه هستیم، اظهار کرد: ما همین الان حداقل 
نیازمند جذب بیش از ۳۰۰۰ هیئت علمی هستیم.امیدوارم 

بتوانیم مجوز جذب را دریافت کنیم.

   

گزارش اختصاصی // درحالیکه بیش از یک دهه از فرمایش 
رهبرمعظم انقلاب برای تربیت ده میلیون حافظ قرآن کریم 
 در کشور می گذرد و انتظار می رفت از دهه۹۰ والدین
 دغدغه شان برای آموزش قرآن به فرزندان شان درهرمزگان 
برطرف شود، اما متاسفانه این دغدغه برطرف نشد و هیچ 
 نهادی خود را متولی آموزش قرآن و رفع موانع موجود 
نمی داند و وظیفه آموزش قرآن نیز همچنان برعهده 
موسسات و خانه های قرآنی است که غیردولتی هستند 
 و حمایت های لازم از آنها هم صورت نمی گیرد و بارها
 گزارش هایی را منتشر کردیم که برخی از این موسسات 
قرآنی تعطیل و غیرفعال شدند وبرخی هم نمی توانند با 
حداکثر ظرفیت فعالیت داشته باشند. عدم حمایت از فعالان 
قرآنی باعث شده است که آنها نتوانند بخوبی به آموزش 
 قرآن بپردازند و نهادهای دولتی هم نه خود به آموزش قرآن

 می پردازند ونه حامی فعالان قرآنی هستند.
برخی از خانواده های بندرعباسی از شرایط موجود در حوزه 
آموزش قرآن گلایه مندند و می گویند آنها نتوانسته اند برای آموزش 
قرآن به فرزندان شان ،موفق عمل کنند ؛ چرا که در این شهر به 
راحتی مکانی آموزشی باکیفیت قرآنی را نمی توان یافت تا فرزندان 
شان را ثبت نام کنند. خانه قرآن شهید دهقانی و... ظرفیت هایی 
برای آموزش قرآن، مداحی نوجوانان و.... دارند، اما با مشکل مکان 
برای آموزش و عدم حمایت مواجهند.درحالیکه رهبرمعظم انقلاب 
بر تبدیل بقاع متبرکه به قطب فرهنگی تاکید دارند و انتظار می رفت 
در تمامی بقاع متبرکه استان ، دوره های آموزش قرآن ،مداحی و... 
برگزار شود که چنین موضوعی را در بقاع متبرکه شاهد نیستیم. 
 نتیجه بی توجهی به آموزش قرآن و فعالیت های فرهنگی، افزایش
 آسیب های اجتماعی در استان می باشد که نسل نوجوان و جوان 
را در خود غرق کرده است و متولیان مربوطه فقط سکوت اختیار 

کرده اند.

 دانش آموزانی که نمی توانند قرآن بخوانند 
یکی از والدین هم می گوید دانش آموزان بعد از۱۲سال تحصیل در 
مدرسه، قادر نیستند قرآن را صحیح و روان و با رعایت تجوید و... 
بخوانند که نشان دهنده ضعف در تدریس قرآن در مدارس است و به 
قرآن به عنوان درس مهم و اثرگذار در زندگی دانش آموزان نگریسته 
نمی شود. تا حالا شنیده اید که گفته شود کلاس تقویتی برای آموزش 
قرآن در مدرسه گذاشته شود؟ حتی در برخی از مدارس از معلمان 
غیرمرتبط برای آموزش قرآن استفاده می شود؛ درصورتیکه انتظار 

منطقی این است که از معلمان و مربیان آموزش دیده استفاده شود.
 مکان‌برای آموزش نداریم

استاد یوسف جعفرزاده، قاری بین‌المللی قرآن کریم و از چهره‌های 
برجسته قرآنی کشور، با اشاره به آمادگی کامل تیم آموزشی 
و تجهیزاتی برای راه‌اندازی یک مرکز جامع آموزش قرآن در 
بندرعباس، از بی‌توجهی نهادهای مسئول نسبت به این مطالبه 

مردمی انتقاد کرد.وی گفت: »در شرایطی که جامعه با چالش‌های 
فرهنگی و تربیتی متعددی روبه‌روست و آسیب‌های اجتماعی در 
حال گسترش است، انتظار می‌رود نهادهای فرهنگی و اجرایی با 
درک اهمیت آموزش قرآن، از طرح‌هایی که با پشتوانه مردمی و 
تخصصی شکل گرفته‌اند، حمایت کنند. ما از دو سال پیش با نیت 
خالصانه و برنامه‌ریزی دقیق، آماده راه‌اندازی یک مرکز جامع قرآنی 
در بندرعباس هستیم، اما متأسفانه تنها مانع جدی، نبود مکان مناسب 
برای آغاز فعالیت‌هاست.یوسف زاده خاطر نشان کرد: در این مدت 

با مراکز فرهنگی متعددی وارد مذاکره شدیم؛ از فرهنگسراها گرفته 
تا مساجد و ساختمان‌های بلااستفاده با کاربری فرهنگی. اما یا با 
بی‌پاسخی مواجه شدیم، یا وعده‌هایی شنیدیم که هیچ‌گاه عملی 
نشد. حتی پیشنهاد واگذاری یک فرهنگسرا از سوی شهرداری، که 
می‌توانست گره‌گشا باشد، به‌رغم پیگیری‌های مکرر، به نتیجه نرسید. 
این در حالی است که مطالبه مردمی برای راه‌اندازی چنین مرکزی 
بسیار بالاست و جامعه قرآنی استان نیز از این وضعیت گلایه‌مند 
است.این قاری بین‌المللی با اشاره به ظرفیت‌های مغفول‌مانده در شهر 
گفت: »ساختمان‌هایی با عنوان مرکز قرآنی در برخی محله‌ها وجود 
دارند که سال‌هاست خالی مانده‌اند.   این در حالی است که ما با تیمی 
متخصص، امکانات آموزشی کامل و برنامه‌ریزی دقیق، آماده‌ایم تا 

بلافاصله فعالیت را آغاز کنیم.
 تنها چیزی که نیاز داریم، یک تصمیم ساده و اراده‌ای جدی از 
سوی مسئولان است.وی تأکید کرد: »اگر مکان مناسب تأمین شود، 
ما می‌توانیم روزانه تا ۹ کلاس در سه نوبت برگزار کنیم و خدمات 
قرآنی را به گروه‌های سنی مختلف، از کودک تا سالمند، ارائه دهیم. 
این مطالبه، صرفاً خواسته یک فرد یا گروه نیست؛ بلکه خواسته‌ای 
عمومی و ریشه‌دار در دل مردم مؤمن و فرهنگ‌دوست هرمزگان 

است.
 همگرایی نهادهای قرآنی در هرمزگان برای گسترش آموزش 

عمومی قرآن ضروری است
آیت‌الله محمد عبادی‌زاده در نشست شورای توسعه آموزش عمومی 
قرآن کریم استان، بر لزوم همگرایی تمامی نهادهای فرهنگی و قرآنی 
برای تعمیق و گسترش آموزش همگانی قرآن کریم تأکید کرد.وی، 
قرآن کریم را اساسنامه حیات فردی و اجتماعی امت اسلامی و 

منشور نورانی هدایت بشر خواند و تصریح کرد: مقام معظم رهبری 
)مدظله العالی( همواره درباره ضرورت انس عملی جامعه با قرآن، 
تاکیدات ویژه‌ای دارند. توسعه آموزش عمومی قرآن کریم، تنها 
یک فعالیت فرهنگی نیست، بلکه یک الزام استراتژیک و زیربنای 
ضروری برای تحقق تمدن نوین اسلامی و ساختن جامعه‌ای مبتنی 
بر معیارهای نورانی وحی است.نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان، 
هدف نهایی از آموزش‌های قرآنی را رسیدن به تربیت قرآنی و تحقق 
سبک زندگی اسلامی دانست و افزود: این مهم تنها با برنامه‌ریزی 
منسجم، استفاده از روش‌های نوین آموزشی متناسب با گروه‌های 
سنی مختلف و همچنین بهره‌گیری از ظرفیت‌های بی‌بدیل معلمان 
و قاریان متعهد و خلاق محقق می‌شود.آیت‌الله عبادی‌زاده نقش 

نهادهای فرهنگی و آموزشی را در این زمینه کلیدی ارزیابی کرد و 
تصریح کرد: همه دستگاه‌ها موظفند با وحدت رویه و خرد جمعی، 
موانع پیش روی گسترش آموزش قرآن را بردارند و فضایی سرشار 
از معنویت و معرفت قرآنی در سراسر استان، به ویژه برای نسل جوان 
و نوجوان فراهم آورند.وی با اشاره به ظرفیت بی‌بدیل شبکه گسترده 
مدارس و جامعه فرهنگیان، خاطرنشان کرد آموزش و پرورش با 
دسترسی مستقیم به آینده‌سازان این مرز و بوم، مسئولیتی خطیر 
و افتخاری بزرگ در نهادینه کردن مفاهیم قرآن در جان و روان 

دانش‌آموزان دارد.
 برنامه‌ریزی منسجم و عملیاتی این نهاد، نقطه آغاز تحقق تربیت 
قرآنی در سطح جامعه است.شایان ذکر است در این جلسه، 
گزارش‌هایی از روند اجرایی طرح‌های آموزش عمومی قرآن در 
استان ارائه و در خصوص راهکارهای ارتقای کمی و کیفی این 

دغدغه والدین هرمزگانی برطرف نشد

آموزش قرآن همچنان در مهجوریتآموزش قرآن همچنان در مهجوریت  

,,

گروه اجتماعی // رئیس انجمن 
صنفی کارگری پرستاران، بهیاران 
درمانی  مراکز  پرستاران  کمک  و 
پرستاران  اینکه  از  تهران،  خصوصی 
بخش خصوصی نمی توانند از مزایای 
قانون بازنشستگی مشاغل سخت 

استفاده کنند، انتقاد کرد.  
 مهدی همزه گفت: قانون ارتقای

 بهره وری از سال ۱۳۹۰ در بیمارستان 
ها و مراکز دولتی اجرا شده؛ اما هنوز در 
بخش خصوصی اجرا نشده است و با 
وجود پیگیری‌هایی که انجام داده ایم و 
نامه‌هایی که به بازرسی کار کل کشور 
و بازرسی اداره کار استان تهران ارسال 
کرده ایم و نیز مراجعاتی که بازرسان 
اداره کار به مراکز و موسسات درمانی 
از مراکز  داشته‌اند، متاسفانه در بسیاری 
درمانی خصوصی هنوز قانون ارتقای 

بهره‌وری اجرا نمی‌شود و با پرستاران و 
نیروهایی که اجرای این قانون را مطالبه 
 می کنند، به صورت شخصی رفتار 

می شود.
وی افزود: این مسئله به خصوص برای 
پرستاران و نیروهایی که فقط در بخش 
خصوصی کار می کنند مشکلات زیادی 
ایجاد کرده است. این افراد باید به‌صورت 
شخصی به هیئت‌های تشخیص اداره کار 
مراجعه کرده و پیگیر این مطالبه باشند 
و پس از آن مزایای قانون کار و قانون 

ارتقای بهره‌وری به آنها تعلق ‌گیرد.
همزه گفت: در موضوع قانون بازنشستگی 
مشاغل سخت و زیان‌آور نیز رویه فعلی 
این صورت  به  تامین اجتماعی  سازمان 
است که به‌ صورت کلی عنوان شغلی 
پرستار بازنشسته نمی‌ شود و در صورت 
درخواست یک پرستار برای اعمال 

مزایای این قانون، بررسی می‌کنند که آن 
پرستار در چه بخشی، چه بیمارستانی و 
چه مرکزی کار کرده است و آیا قانون 
سختی کار به او تعلق می‌گیرد یا خیر؛ 
هر چند ترکیب افرادی که این موضوع را 

بررسی می‌کنند هم مشخص نیست.
وی افزود: قرار شد این موضوع از 
وزارت کار و به‌ خصوص کمیته سختی 
کار آن پیگیری شود تا رویه نادرست 

سازمان تامین اجتماعی اصلاح شود.
به گزارش قدس آنلاین ؛ همزه ادامه داد: 
مطابق قانون عنوان شغلی پرستار مشمول 
سختی کار گروه الف است و بدون بررسی 
محل خدمت و جایگاه این موضوع باید 
مزایای قانون مشاغل سخت به پرستاران 
تعلق گیرد و کارفرمایان هم باید ۴ درصد 
مازاد حق بیمه برای مشاغل سخت و 

زیان‌آور را پرداخت کنند.

گروه اجتماعی // محققان در پژوهشی جدید با تمرکز    
بر مدیریت مدارس ابتدایی، به بررسی الزامات و 
پیش‌نیازهای توانمندسازی مدیران در شرایط تحول 
دیجیتال پرداخته‌اند و کوشیده‌اند چارچوبی کاربردی 

برای بهبود عملکرد مدیریتی مدارس ارائه دهند. 
  تحول دیجیتال در سال‌های اخیر، بسیاری از حوزه‌های 
اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی را تحت تأثیر قرار داده و آموزش 
و پرورش نیز از این قاعده مستثنی نیست. مدارس، به‌ویژه در 
مقطع ابتدایی، با نسل جدیدی از دانش‌آموزان روبه‌رو هستند 
که از سنین پایین با فناوری‌های دیجیتال زندگی می‌کنند. این 
تغییر، تنها به استفاده از ابزارهای الکترونیکی محدود نمی‌شود، 
بلکه شیوه یادگیری، ارتباطات، انتظارات دانش‌آموزان و حتی 
نقش معلم و مدیر مدرسه را دگرگون کرده است. در چنین 
شرایطی، مدیریت مدرسه دیگر صرفاً به امور اداری و اجرایی 
خلاصه نمی‌شود و نیازمند نگاه تازه‌ای است که بتواند همگام 
با تغییرات فناوری حرکت کند و پاسخ‌گوی نیازهای نوظهور 
باشد.از سوی دیگر، سازمان آموزش و پرورش به‌عنوان نهادی 
گسترده و اثرگذار، با مسائلی مانند ناپایداری، عدم قطعیت و 
پیچیدگی فزاینده روبه‌رو است. تحول دیجیتال، فرصت‌هایی 
برای نوآوری، هوشمندسازی و بهبود کیفیت آموزش ایجاد 
می‌کند، اما در عین حال چالش‌هایی جدی نیز به همراه دارد. 
اگر مدیران مدارس آمادگی لازم برای مواجهه با این شرایط 
را نداشته باشند، این تحولات می‌توانند به سردرگمی و کاهش 
اثربخشی منجر شوند. به همین دلیل، بحث توانمندسازی 
مدیران مدارس، به‌ویژه در مقطع ابتدایی، به یکی از دغدغه‌های 
اصلی پژوهشگران حوزه مدیریت آموزشی تبدیل شده است، 
چراکه مدیر توانمند می‌تواند زمینه‌ساز یادگیری بهتر، مشارکت 

بیشتر ذینفعان و ارتقای کیفیت کلی مدرسه باشد.

در مطالعه‌ای که با همین محوریت انجام شده است، »حامد 
تارین« از گروه مدیریت آموزشی دانشکده علوم تربیتی و 
روان‌شناسی دانشگاه شهید چمران اهواز به همراه یکی 
از همکاران دانشگاهی خود، به طراحی الگویی برای 
توانمندسازی مدیران مدارس ابتدایی متناسب با شرایط تحول 
دیجیتال پرداخته‌اند. این پژوهش با تمرکز بر شناسایی عوامل 
مؤثر بر توانمندسازی مدیران و ارائه مدلی منسجم، تلاش کرده 
است نشان دهد مدیران مدارس برای ایفای نقش رهبری در 
فضای دیجیتال، به چه شایستگی‌ها و حمایت‌هایی نیاز دارند.
روش انجام این پژوهش به‌صورت آمیخته بوده است؛ به این 
معنا که پژوهشگران از ترکیب روش‌های کیفی و کمی استفاده 
کرده‌اند. در بخش کیفی، با انجام مصاحبه‌های نیمه‌ساختاریافته 
با خبرگان دانشگاهی، کارشناسان و مدیران باتجربه، 
دیدگاه‌های آنان درباره توانمندسازی مدیران جمع‌آوری شد. 
سپس بر اساس این داده‌ها، پرسشنامه‌ای طراحی و در اختیار 
مدیران مدارس ابتدایی شهر اهواز قرار گرفت. در مجموع، 
اطلاعات ۲۲۱ مدیر مدرسه بررسی شد و با استفاده از 

روش‌های آماری، مورد تجزیه و تحلیل علمی قرار گرفت.
یافته‌های این پژوهش نشان می‌دهند که توانمندسازی 
مدیران مدارس ابتدایی در عصر تحول دیجیتال، تحت تأثیر 
مجموعه‌ای از عوامل فردی، سازمانی، شغلی و مدیریتی قرار 
دارد. همچنین عواملی مانند ساختار غیرمتمرکز و دیجیتال‌گرا، 
جو و فرهنگ سازمانی توانمندساز و نحوه انتخاب و انتصاب 
مدیران، نقش مهمی در موفقیت این فرآیند ایفا می‌کنند. 
پژوهشگران تأکید می‌کنند که بدون توجه به این بسترها، 
آموزش‌های مقطعی و محدود نمی‌تواند به توانمندسازی واقعی 
مدیران منجر شود.در بخش دیگری از نتایج آمده است که 
راهبردهایی مانند آموزش‌های تواناگر، توسعه شایستگی‌های 

درونی و بیرونی مدیران و تقویت زیرساخت‌های فناورانه 
آموزشی، بیشترین تأثیر را بر بهبود عملکرد دارند. بر اساس 
تحلیل‌ها، بهبود عملکرد معلمان و دانش‌آموزان، افزایش 
شایستگی فردی مدیران و ارتقای جایگاه مدرسه در جامعه، 
از مهم‌ترین پیامدهای اجرای این الگو به شمار می‌رود. 
پژوهشگران معتقدند ادامه تکیه بر شیوه‌های سنتی مدیریت، 
پاسخ‌گوی نیازهای مدارس در عصر دیجیتال نیست.بر اساس 
اطلاعات تکمیلی این پژوهش، توانمندسازی مدیران، تنها 
به آموزش مهارت‌های فنی محدود نمی‌شود. مهارت‌هایی 
مانند مشارکت‌گرایی، خودکنترلی، ارتباط مؤثر با کودکان، 
شبکه‌سازی و تصمیم‌گیری مشارکتی، از جمله توانایی‌هایی 
هستند که مدیران مدارس ابتدایی باید آن‌ها را تقویت کنند. 
همچنین جلب مشارکت والدین، معلمان و سایر ذینفعان 
در فرآیند تصمیم‌گیری مدرسه، می‌تواند کیفیت مدیریت 
و آموزش را به‌طور محسوسی افزایش دهد.در سطح کلان 
نیز محققان بر ضرورت حمایت سیاست‌گذاران آموزشی 
تأکید کرده‌اند. برگزاری دوره‌های آموزشی مستمر در حوزه 
مهارت‌های دیجیتال، استفاده از ابزارهای ارزیابی عملکرد 
دیجیتال و تأمین منابع مالی و زیرساختی لازم، از جمله 
اقداماتی هستند که می‌توانند اجرای موفق این الگو را تضمین 
کنند. به باور محققان، سرمایه‌گذاری در توانمندسازی مدیران 
مدارس ابتدایی، سرمایه‌گذاری برای آینده نظام آموزشی 
کشور است.به گزارش ایسنا، قابل ذکر است این یافته‌ها در 
دوفصلنامه »مدیریت و برنامه‌ریزی در نظام‌های آموزشی« 
وابسته به دانشگاه شهید بهشتی منتشر شده‌اند. این دوفصلنامه، 
نشریه‌ای علمی تحقیقاتی است که به بررسی مسائل روز 
مدیریت آموزشی و ارائه راهکارهای علمی برای بهبود نظام 

آموزش و پرورش می‌پردازد.

   

پژوهشی درباره مسیر تحول دیجیتال در آموزش و پرورش

الگویی تازه برای مدیریت مدارس ابتدایی در دنیای دیجیتال

اگر مکان مناسب تأمین شود، ما 
می‌توانیم روزانه تا ۹ کلاس در سه 
نوبت برگزار کنیم و خدمات قرآنی را 
به گروه‌های سنی مختلف، از کودک تا 

سالمند، ارائه دهیم.
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برابر صورتجلسات مجمع عمومی فوق العاده ، عادي به طور فوق العاده و هیات مدیره 
مورخ 1404/07/09  که در تاريخ 1404/08/28 از لحاظ واریز هزينه هاي ثبتي و امضاي 
ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است :  ۱- در نتیجه نقل و انتقالات به عمل آمده در شرکاء 
و درصد سهم الشركه هر كي عبارتند از خانم راضیه حیدری  دارنده ۹۹ درصد معادل 
۰۰،۰۰، ۹۹ ریال از كل سهم الشركه و آقای کسری کوه کن دارنده ۱ درصد معادل  1،000،000از كل سهم 
الشركه مي باشند.  ۲- خانم. راضیه حیدری به شماره ملي ٢٤٢٠٧٣٤٩٢ به سمت مدیر عامل ورئيس هیات 
مدیره و آقای کسری کوه  کن به شماره ملي ٢٥٦٠٢٨٨٦٦٤ به سمت نائب رئیس هیات مدیره براي مدت 
نامحدود انتخاب گردیدند .   ۳- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور شرکت اعم چک ، سفته و غیره با 
امضای مدیر عامل يا رئیس هیات  مدیره منفردا همراه با مهر شرکت و مكاتبات عادي و اداري با امضاي 

مدير عامل يا رئیس هیات مدیره منفردا  همراه با مهر شرکت معتبر می باشد . 

جعفر جاشو محمدی -سرپرست اداره ثبت شرکتها  

آگهي تغييرات شرکت علاء الدین کیا قشم 
)با مسئولیت محدود(  به شماره ثبت ۷۹۷۷ و شناسه ملی ١٤٠١٤٥٩٧۲۱۰    

 برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1404/07/19 شرکت مزبور که در تاريخ 
1404/08/26 از لحاظ واریز  هزینه های ثبتي و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است.  
۱ - ارزش اسمی سهام شرکت از یک هزار ریالی به ده هزار ریالی تبدیل و ماده ٥ اساسنامه 
به شرح ذیل افزایش و اصلاح  گرددید: ماده5: سرمایه شرکت مبلغ 1/500/000/000/000 
ريال نقدی می باشد که به 150/000/000 سهم ده هزار  ریالی با نام عادی منقسم گردیده و تماما پرداخت 
گردید.  2- عبارت ))تضمین تسهیلات و تعهدات اشخاص ثالث(( به عنوان یک بند به اختیارات هیات مدیره 

مندرج در ماده ۴۰  اساسنامه اضافه گردید و ماده مربوطه با الحاق این بند اصلاح و افزایش یافت. 
3 - شروع سال مالی شرکت از اول فروردین ماه به اول تیر ماه تغییر یافته و خاتمه سال مالی از پایان اسفند ماه 

به پایان  خرداد سال بعد تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه به شرح ذیل اصلاح گردید: 
 ماده ۵۱ :سال مالی شرکت از اول تیر ماه هر سال شروع و در پایان خرداد سال بعد از آن خاتمه می یابد.  

جعفر جاشو محمدی -سرپرست اداره ثبت شرکتها  

آگهي تغييرات شرکت سروش گیتی گستر قشم
 )سهامي عام(  به شماره ثبت ٤١٢٤ و شناسه ملی ١٤٠٠٣٨٢٠٧١٥  

 برابر صورتجلسه مجمع عمومي فوق العاده مورخ 1404/08/25 شرکت مزبور که در تاريخ 1404/09/02 از لحاظ واریز هزینه  
هاي ثبتي و امضاي ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است : 

 ۱ - موضوع فعالیت شرکت مندرج در ماده دو اساسنامه به شرح ذیل افزایش و اصلاح یافت : ساخت محصولات مواد غذایی 
و انواع آشامیدنی ها مجوز شماره 04/782 مورخ 1404/08/25 سازمان منطقه آزاد قشم. 

جعفر جاشو محمدی -سرپرست اداره ثبت شرکتها  

 آگهی تغییرات زرین ساحل طلایی قشم

 )با مسئولیت محدود (  به شماره ثبت ۷۸۸۷ و شناسه ملی ١٤٠١٤٢٠٢١٩٥  

برابر صورتجلسه مجمع عمومي عادي سالیانه مورخ 1404/04/28 به واصله  مورخ 1404/08/19 که در تاریخ 1404/08/28ز 
لحاظ واریز هزينه هاي ثبتي و  امضاي ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است.

- : صورتهاي مالي و ترازنامه وصورت سود و زیان شرکت تا پایان سال 1403 به  تصویب رسید. 

جعفر جاشو محمدی -سرپرست اداره ثبت شرکتها  

آگهي تصمیمات شرکت خدمات مهندسي

ساحل مهر قشم )با مسئولیت محدود(  به شماره ثبت ١٤٩٤ و شناسه ملی ١٠٨٦١٥١٠۳۰۰   

 برابر صورتجلسه هیات مدیره مورخ 1404/08/12شرکت مزبور که در تاریخ  1404/04/22 از لحاظ واریز هزینه هاي ثبتي و 
امضاي ذیل دفاتر ثبت تکمیل  گردیده است :  سرمایه شرکت مبلغ ۲5،۰۰۰ میلیارد ریال)بیست و پنج هزار میلیارد ریال(  منقسم بر 

25.000.000.000 )بیست و پنج میلیارد( سهم عادي با نام ۱،۰۰۰  ریالی)هزارريالي (میباشد که تماما پرداخت گردید.  
جعفر جاشو محمدی -سرپرست اداره ثبت شرکتها  

آگهي تغییرات شرکت نرم افزاري داتیس

 آرین قشم )سهامي خاص(  به شماره ثبت ۳۳۲۸ و شناسه ملی ١٤٠٠٠٢٥٦٤٠٣ 

چالش پرستاران بخش خصوصی برای بازنشستگی مشاغل سخت



ارسال پیامک‌ های جعلی مالیات توسط 
جیب‌برهای اینترنتی 

  گروه حوادث // از جمله شگردهای کلاهبرداران اینترنتی ارسال 
پیامک جعلی مالیاتی است که در این راستا مردم باید بدانند پیامک‌های 
واقعی صرفا با سرشماره MALIAT ارسال می‌شود و سایر پیامک‌ها را 
باز نکنند. ارسال پیامک جعلی مرتبط با موضوعات معیشتی، اقتصادی و 
حتی قضایی مثل واریز یارانه، سهام عدالت، کالابرگ یا اظهارنامه قضایی 
از سوی برخی کلاهبرداران طی سالهای اخیر به روشی معمول تبدیل 
شده که راههای مصون ماندن از این آسیب وجود دارد و البته مهمترین 
این راهکارها شناخت، آگاهی و بی‌توجهی به پیامک ارسال شده است.

از جمله موارد سوءاستفاده می‌توان به پیامک جعلی مالیات اشاره کرد 
که عناوین آن ممکن است مالیات خانه‌های خالی، بخشودگی مالیاتی، 
ارزش افزوده، یا غیره باشد.در این روش توسط برخی افراد فرصت‌طلب، 
پیامک‌هایی با مضمون مالیات برای مودیان ارسال می‌شود که پس از آنکه 
مودی بر روی آن کلیک می‌کند، به صفحه سایت جعلی جهت پرداخت 
مالیات منتقل شده و از طریق این سایت، از حساب بانکی آنها مبالغی 
سرقت صورت می‌گیرد.برای جلوگیری از اینگونه سوءاستفاده‌ها سازمان 
امور مالیاتی از سال گذشته اعلام کرد که پیامکهای خود را صرفا از 
طریق سرشماره ماسک شده MALIAT ارسال می‌کند. برای مودیانی 
که مالیاتشان صفر می‌شود نیز پیامک با همین سرشماره ارسال می‌شود 
و مردم به سایر پیامک‌ها با مضمون مالیات که از طریق شماره ارسال 
می‌شود ترتیب اثر ندهند.پیام‌های دریافتی از شماره‌های شخصی با 
عناوینی همچون »گواهی امضای الکترونیکی« اخطاریه مالیاتی و....  
جعلی و برای سرقت از اطلاعات حساب شماست.مودیان مالیاتی در 
صورت رویت پیامک مشکوک آن را به حراست این اداره با شماره تلفن 
۱۵۲۶ اطلاع دهند.به گزارش جام جم آنلاین، همچنین کلیه امور مالیاتی 
صرفا از طریق درگاه ملی خدمات الکترونیک سازمان امور مالیاتی کشور 
به آدر  my.tax.gov.ir و یا مراجعه حضوری به اداره امور مالیاتی مربوطه 
انجام می‌پذیرد و پیامک‌های ارسالی سازمان از طریق شماره خاص 

ارسال و صرفا جنبه اطلاع‌رسانی داشته و قابل کلیک کردن نمی‌باشد.

حوادث

خبر

خبر

 پايان گروگانگيري با دستگيري گروگان گير 
در هرمزگان 
  گروه حوادث //  با تلاش کارآگاهان پليس آگاهي 
شهرستان سيريک يک گروگانگير شناسايي و دستگير و 
گروگان آزاد و به آغوش خانواده بازگشت .به گزارش 
خبرنگار دریا ؛ جانشين فرمانده انتظامي استان هرمزگان 
 در تشريح اين خبر بيان داشت : در پي وقوع يک فقره  
آدم ربايي در شهرستان سيريک و متواري شدن متهمان،بلافاصله 
پيگيري موضوع بصورت وِيژه در دستور کار قرار گرفت .وي 
افزود: کارآگاهان پليس آگاهي شهرستان با اقدامات فني و 
اطلاعاتي و تلاش همه جانبه  ، سرکرده باند ربايندگان اهل 
و ساکن سيستان و بلوچستان را شناسايي و با تشکيل تيمي 
به محل اعزام شدند.سرهنگ تيمور دولتياري اظهار داشت : 
در يک عمليات ضربتي و غافلگيرانه متهم در مخفيگاهش در 
شهرستان جاسک دستگير شد ودر بازجويي هاي فني بعمل 
آمده  به ربايش فرد ربوده شده اعتراف کرد که در نهايت متهم، 
گروگان را در استان سيستان و بلوچستان به پدرش تحويل داده 
و فرد ربوده شده در سلامت کامل به آغوش خانواده بازگشت.

اين مقام انتظامي استان خاطر نشان کرد: متهم دستگير شده 
با تشکيل پرونده جهت سير مراحل قانوني به دستگاه قضايي 

معرفي و با قرار مناسب روانه زندان شد.

شناسايي و توقيف کاميون حامل 68 کيلو ترياک 
درهرمزگان 

 
 گروه  حوادث // جانشين فرمانده انتظامي استان 
هرمزگان از کشف 68 کيلو ترياک از يکدستگاه کاميون 
در استان خبرداد.  به گزارش خبرنگار دریا ؛ سرهنگ 
»تيمور دولتياري« درتشريح اين خبر گفت: مأموران پليس 
مبارزه با مواد مخدر استان در راستاي مقابله با پديده شوم 
قاچاق موادمخدر و سوداگران مرگ با انجام کار اطلاعاتي 
و بهره گيري از شيوه هاي پليسي از قصد جابجايي و انتقال 
يک محموله مواد مخدر از سيستان و بلوچستان به مقصد 
بندرعباس مطلع و موضوع را در دستور کار قرار دادند. وي 
افزود : پس از بررسي صحت موضوع، مأموران  با تشکيل 
تيمي به محل  تردد احتمالي قاچاقچيان واقع در مسير جاده 
ميناب به بندرعباس اعزام و پس از چند ساعت تعقيب و 
مراقبت نهايتاً به يکدستگاه کاميون تريلي مشکوک شده و 
در مقابل پليس راه »باغو« متوقف کردند.  اين مقام انتظامي 
استان اظهار داشت : در بازرسي دقيق از کاميون مورد نظر 
68 کيلو و 200 گرم موادمخدر ترياک در بسته هاي مختلف 
که بطرز ماهرانه در خودرو جاساز شده بود، کشف و ضبط 
شد.  جانشين فرمانده انتظامي استان هرمزگان خاطر نشان 
کرد : در اين عمليات يک متهم  دستگير و با تشکيل پرونده 
جهت سير مراحل قانوني به دستگاه قضايي معرفي و با قرار 

مناسب روانه زندان شد.

گروه حوادث  // سالن نمایش مرکز شماره 
2 بندرعباس)پارک لاله( در 18 دیماه 
توسط اغتشاشگران به آتش کشیده شد 
که در این حادثه  بخشی از این سالن 
آسیب دیده و در حال حاضر غیر قابل 

استفاده است. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛ مرکزپارک لاله 
بندرعباس به عنوان یکی از مراکز کانون پرورش 
فکری کودکان ونوجوانان استان هرمزگان، خانه 
امیدو مامنی امن برای کودکان و نوجوانانی بود که 
فارغ ازهر آنچه در پیرامونشان می گذرد، ساعاتی 
را به شادی، نشاط، فراگیری مهارت و دانایی در 
این مرکز می گذراندند که در آتش نادانی و کین به 

تلی از خاکستر تبدیل شد. 
مرکز شماره 2 بندرعباس یکی از مراکز قدیمی 
کانون هرمزگان است که در محل پارک لاله در 

مرکز شهر بندر عباس واقع شده است. 
پارک لاله بندرعباس که مزین به نام هنرمند شهیر 
زنده یا » ناصر عبداللهی« است به تازگی توسط 
شهرداری بندرعباس باز سازی شد که  وجود 
مرکز فرهنگی و هنری شماره 2  بندرعباس 
در این محل و اجرای برنامه های مختلف 
فرهنگی و هنری در این مکان و وجود امکاناتی 
همچون کتابخانه ،کارگاههای آموزشی- مهارتی 
و بازیهایی همچون ایر هاکی و... در این مرکز، 
حضور پر شور و دوچندان کودکان ونوجوانان و 
خانواده ها را باعث شده بود که متاسفانه توسط 
عده ای اغتشاشگر چشم و گوش بسته،  این خانه 
دانایی و مهر به آتش کشیده شد که با همکاری 
و هوشیاری همسایه های مهربان این مرکز با اطفا 
حریق،  از گسترش آتش به سایر بخش های 

مرکز جلوگیری به عمل آمد.

تخریب سالن نمایش کانون پرورش فکری بندرعباس در اغتشاشاتتخریب سالن نمایش کانون پرورش فکری بندرعباس در اغتشاشات

جزئیات دستگیری عاملان شهادت جزئیات دستگیری عاملان شهادت 
استوار آرمین عباسیاستوار آرمین عباسی

گروه حوادث //  پلیس تهران با اشاره 
شهادت  عاملان  دستگیری  جزئیات  به 
استوار آرمین عباسی اعلام کرد: افرادی 
به  اقدام  از پشت‌بام یک برج مسکونی 
مأموران  سوی  به  سخت  اجسام  پرتاب 

امداد پلیس کردند.
  به گزارش مهر، پلیس تهران اعلام کرد: ساعت 
۲۱:۳۰ مورخه ۱۹ دی ماه ۱۴۰۴ افراد حاضر 
در پشت بام یک برج ۲۰ طبقه مسکونی در 
منطقه سعادت آباد اقدام به پرتاب اجسام سخت 
نظیر سنگ ، قطعات آهن به سمت مأموران یگان 
امداد پلیس تهران بزرگ می نمایند که در حال 
عبور از خیابان جمشیدی بودند .بر اثر پرتاب 
اجسام سخت نظیر سنگ ، قطعات فلز، شیشه 
و ... به سمت مأمورین ، استوار آرمین عباسی ) 
۲۴ ساله ( از ناحیه سر مورد اصابت یک دریچه 
ای فلزی قرار گرفت که با وجود استفاده از کلاه 
ایمنی ، از ناحیه سر به شدت دچار مجروحیت 
می شود که با وجود انتقال به مرکز درمانی و 
انجام اقدامات درمانی ، به علت شدت جراحت 
وارد شده به ناحیه سر به شهادت می رسد .با 
تشکیل پرونده مقدماتی و با دستور بازپرس 
شعبه اول دادسرای امور جنایی تهران، پرونده 
جهت شناسایی و دستگیری عامل یا عاملان 
شهادت استوار آرمین عباسی در اختیار اداره 
دهم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت 

.کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی با مراجعه 
به محل شهادت استوار آرمین عباسی و با 
انجام تحقیقات پلیسی و بهره گیری از تصاویر 
دوربین های مداربسته ساختمان ۲۰ طبقه ای 
که پرتاب اجسام سخت از آنجا صورت گرفته 
بود ، موفق به شناسایی افرادی شدند که در 
شب شهادت آرمین عباسی در پشت بام حضور 
داشتند.با تحقیقات پلیسی و با همکاری اهالی 
ساختمان ، کارآگاهان موفق به شناسایی دو 
جوان به نام های »محمدرضا« و »امیرمحمد« 
شدند که شب حادثه به عنوان میهمان به منزل 
یکی از ساکنان ساختمان مراجعه کرده بودند. 
با شناسایی محمدرضا و امیرمحمد به عنوان 
پرتاب کنندگان دریچه فلزی ) عاملان شهادت 
شهید آرمین عباسی ( ، دستگیری این دو متهم 
در دستور کار کارآگاهان اداره دهم قرار گرفت.
با شناسایی مخفیگاه محمدرضا ) ۳۰ ساله ( 
در یکی از شهرهای شمالی کشور ، کارآگاهان 
اداره دهم در ساعت یک بامداد روز جمعه 
مورخه ۳ بهمن ماه ۱۴۰۴ موفق به دستگیری 
محمدرضا شدند.محمدرضا در همان تحقیقات 
اولیه صراحتا به مشارکت در شهادت آرمین 
عباسی اعتراف کرد و عنوان داشت : » آن شب 
)جمعه مورخه ۱۹ دی ماه ۱۴۰۴ ( به همراه 
امیرمحمد میهمان خانه یکی از دوستان خود 
بودیم ؛ در حال مصرف مشروبات الکلی بودیم 

که متوجه شدیم تعدادی از افراد به پشت بام 
ساختمان رفتند ؛ به همراه امیرمحمد به پشت 
بام رفته و در آنجا دیدیم که تعدادی از افراد 
حاضر در پشت بام در حال پرتاب اجسام به 
سمت مأمورین هستند که در آنجا به همراه 
امیرمحمد ، دریچه آب پشت بام را به سمت 
مأمورین پرتاب و پس از آن به داخل خانه 
ی دوستمان برگشتیم ».با توجه به اعترافات 
صریح محمدرضا و با شناسایی محل کار 
امیرمحمد در منطقه سعادت آباد ، کارآگاهان 
اداره دهم پلیس آگاهی تهران بزرگ در ساعت 
۱۷:۰۰ روز جمعه مورخه ۳ بهمن ماه ۱۴۰۴ ، 
امیرمحمد ) ۲۴ ساله ( را دستگیر و به اداره دهم 
منتقل کردند.امیرمحمد پس از مواجه حضوری 
با محمدرضا و در تحقیقات کارآگاهان ، 
صراحتا به مشارکت در پرتاب دریچه آهنی 
منجر به شهادت استوار آرمین عباسی اعتراف 
و عنوان داشت که این اقدام به پیشنهاد وی 

صورت گرفته است .
سردار علی ولیپور گودرزی ، رئیس پلیس 
آگاهی تهران بزرگ ، با اعلام این خبر گفت 
: با توجه به شواهد و قرائن بدست آمده و با 
اعتراف صریح متهمین ، قرار بازداشت موقت 
از سوی مقام محترم قضایی صادر و متهمین 
جهت انجام تحقیقات تکمیلی در اختیار اداره 
دهم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار داده شدند.

   

گروه حوادث //  مردی که متهم است 
در یک درگیری مسلحانه دختر جوانی 
را به قتل رسانده در دادگاه مدعی شد 
از حضور قربانی در داخل خودرو مطلع 

نبوده است.
بهمن سال 1402 گزارش یک درگیری 
مسلحانه در کنارگذر اتوبان امام علی)ع( 
به پلیس اعلام شد. با حضور مأموران و 
بررسی‌های اولیه مشخص شد که سرنشین 
یک‌دستگاه خودرو پیکان وانت با شلیک 
به سرنشین خودروی تویوتا دختر 22 
ساله‌ای به نام مریم را به قتل رسانده و از 

محل گریخته است.
مسعود راننده تویوتا که به اتهام معاونت در 
قتل بازداشت شده بود در توضیح ماجرا به 
مأموران گفت: »از مدتی قبل با مردی به 
نام وحید به اختلاف مالی خورده بودم چند 
ساعت قبل او به خانه پدری‌ام رفته و در و 
پنجره و وسایل خانه پدرم را تخریب کرده 
بود وقتی رسیدم او فرار کرد. من دنبالش 
بودم اما او با شلیک گلوله نامزدم را به قتل 
رساند و فرار کرد.« با توضیحات مسعود و 

تحقیقات بعدی معلوم شد که او نقشی در 
قتل مریم نداشته و برای او قرار منع تعقیب 

صادر شد.
در ادامه مأموران به دنبال ردی از وحید 
بودند اما مشخص شد که او بعد از شلیک 
مرگبار خانه‌اش را ترک کرده و به مکان 
نامعلومی گریخته است.یک سال و نیم بعد 
و درحالی که پلیس با ردیابی لحظه‌ای به 
دنبال وحید بود، توانست رد او را در همدان 
پیدا کند و با نیابت قضایی او را دستگیر 
کردند.در تحقیقات بعدی معلوم شد که 
وحید سابقه‌دار بوده و با نزول دادن پول 
کسب درآمد می‌کرده و درگیری با مسعود 
هم به خاطر همین موضوع بوده است. طبق 
اظهارات شاهدان او بعد از اینکه موفق به 
دریافت نزولش نشده به خانه پدری مسعود 
رفته و با تخریب اموال و در و پنجره خانه 
آنها را تهدید کرده بود که در ادامه مسعود 
با اطلاع از موضوع با او تماس گرفته و 
خواسته تا منتظر بماند تا او برسد و بعد هم 

با هم درگیر شده‌اند.
با دستگیری وحید و اعترافات او پرونده 

تکمیل و برای رسیدگی به شعبه 6 دادگاه 
کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اؤلیای دم دختر جوان 
درخواست قصاص کردند.سپس متهم به 
جایگاه رفت و با رد اتهام قتل عمد گفت: 
»چند ماه قبل به مسعود پولی قرض داده 
بودم اما او حاضر به پس دادن پولم نبود. 
من به خانه پدرش رفتم تا پولم را بگیرم و 
چند ضربه به در و پنجره آنها زدم تا اینکه 
مسعود تماس گرفت و گفت منتظرش بمانم 
تا بیایم. من هم منتظر بودم که به یکباره 
دیدم یک خودروی تویوتا از پشت به 
ماشین من کوبید از آنجا که فکر کردم پلیس 
است به دوستم گفتم فرار کن و از محل 
دور شدیم که ناگهان دیدم به خودروی ما 
شلیک می‌شود سرم را که برگرداندم دیدم 
چراغ گردان ندارد و مسعود پشت فرمان 
است من اصلًا مریم را در داخل خودرو 
ندیدم من هم اسلحه‌ام را درآوردم و 
چهارگلوله به لاستیک او شلیک کردم که 
دیدم خودرو متوقف شد و بعد هم شنیدم 

که دختری کنار مسعود بوده و گلوله خورده 
و از ترسم به شهرستان رفتم.«

مسعود هم به قضات گفت: »من تفنگی 
نداشتم که شلیک کنم. دختر مورد علاقه‌ام 
در کنارم بود از تیراندازی وحید فیلم 
می‌گرفت که یک گلوله به او خورد و فوت 
کرد.« پس از آن وکیل متهم به جایگاه رفت 
و گفت: »با اینکه گفته شده حرکت موکلم 
نوعاً کشنده بوده اما او اصلًا از حضور 
مقتول در خودرو آگاهی نداشته است. 
تلفن همراهی که مقتول با آن فیلم گرفته 
نیز ناپدید شده و اگر تلفن پیدا شود شاید 
تصاویر ضبط شده بتواند به روشن شدن 

ابعاد ماجرا کمک کند.«
به گزارش »ایران«، متهم در آخرین 
دفاعش عنوان کرد: »من اگر قصدم کشتن 
کسی بود روز حادثه به جای ضربه زدن 
به در و پنجره خانه پدری مسعود منتظر 
می‌ماندم و خود مسعود را می‌کشتم من 
اصلًا نمی‌دانستم که نامزد مسعود در داخل 
ماشین است.«با پایان جلسه قضات برای 

صدور رأی وارد شور شدند.

دختر جوان قربانی تسویه حساب نامزد بدهکارش شد
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آگهی مزایده یک مرحله ای)23(
اتحادیه تعاونی تولید روستایی استان هرمزگان درنظر دارد نسبت به فروش دام زنده از طریق مزایده عمومی کتبی به شرح 
جدول ذیل اقدام نماید. متقاضیان می توانند حداکثر تا پایان وقت اداری روز شنبه11 /1404/11 با مراجعه به مدیریت تعاون 
روستایی استان هرمزگان واقع در بلوار امام خمینی خیابان طلوع روبروی مجتمع فرهنگی ورزشی شهدای جهاد کشاورزی، 
مدیریت تعاون روستایی استان هرمزگان  واحد 9 جهت تکمیل فرم شرکت در مزایده اقدام نمایند.متقاضیان جهت کسب اطلاع 
بیشتر با شماره تلفن 09175485299 )آقای مصطفی دانایی نسب( تماس حاصل نمایند.شماره حساب جهت واریز مبلغ سپرده 

شرکت در مزایده 360521123978441 بانک توسعه تعاون بنام اتحادیه تعاونی تولید روستایی استان  هرمزگان

ردیف

1
2
3

نوع دام

بره
بزغاله
بزغاله

مبلغ سپرده جهت شرکت 
در مزایده )ریال( 

729,000,000
105،000،000
25،000،000

قیمت پایه )ریال( 

135,000,000
105،000،000
50،000،000

واقع در 
شهرستان 
بندرعباس
بندرعباس

قشم

تعداد
)راس(
108
20
10

138

وضعیت 
غیرمولدبالغ  مولد نابالغ 
108
20

138
10

جمع کل

آگهی مناقصه عمومی آگهی مناقصه عمومی   
      با اخذ سپرده

موضوع آگهی : 

برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت این شرکت
 WWW.BAORCO.IR مراجعه نمایید. 

 RHP                                         : 7302507635 -    درخواست شماره -T19

روابط عمومی و امور بین الملل

نوبت دوم

خرید قطعات یدکی کنترل ولو

MASONEILAN

راز جسدی در چرخ‌دستی 
 

گروه حوادث // جسد مرد جوان همراه چند اثاث خانه در چرخ‌دستی رهاشده در 
محله شوش تهران کشف شد. 

 ساعت ۲ بامداد بیست‌وششم دی امسال فردی از پشت پنجره خانه‌شان در محله شوش 
تهران در حال نگاه‌کردن به بیرون بود که با مردی روبه‌رو شد که روی چرخ‌دستی افتاده 
است. طنابی دور گردن آن مرد گره خورده و پاهایش از چرخ‌دستی آویزان بود. با دیدن 
جسد با پلیس ۱۱۰تهران تماس گرفت وموضوع را اطلاع داد.در بررسی اولیه جسد 
مرد جوان مشخص شد که چهار ساعت از مرگ او گذشته و به احتمال زیاد خفه شده 
است. آثار بسته‌شدن طناب یا پارچه روی مچ دست‌های مقتول نیز وجود داشت. شواهد 
نشان می‌داد وی در مکان دیگری به قتل رسیده و عامل یا عاملان این جنایت جسد 
اوراهمراه وسایل به این محل انتقال داده‌اند.ماموران برای شناسایی هویت‌مقتول‌ازاهالی 
تحقیق کردندکه کسی اورا نمی‌شناخت. به گزارش خبرنگار جام‌جم، محسن اختیاری، 
بازپرس شعبه اول دادسرای جنایی تهران با تایید این خبربه جام‌جم گفت: تحقیقات پلیس 

جنایی برای رازگشایی از این جنایت در حالی ادامه دارد که پلیس احتمال می‌دهد اموال 
کشف‌شده سرقتی باشد و این جنایت بر سر تقسیم آنها صورت گرفته است.

مفقودی
 سند  تایید مالکیت  خودرو سواری هامرتیپ: H3پلاک: 35711 شخصی قشم به  مالکیت : عبدال جلال 

M84460682 شماره موتورADMDN13E584460682 فراخی شماره شاسی
مدل   2008 رنگ : قرمز مفقود واز درجه اعتبارساقط می باشد. قشم
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

جنوب کشور

طالع بینی

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها 
//استاندار بوشهر راه‌اندازی بندر تخصصی 
صادرات مواد معدنی را یک ضرورت برای 

توسعه بخش معدن در استان دانست.
به گزارش خبرنگار دریا ، ارسان زارع در نشست 

با معاون امور معدنی وزیر صنعت، معدن و تجارت 
با قدردانی از راه‌اندازی میز خدمت تخصصی حوزه 
معدن در استان بوشهر، نقش این اقدام را در بررسی 
و حل مشکلات معدنکاران استان بسیار مؤثر و مثبت 
ارزیابی کرد.زارع با اشاره به جایگاه اقتصادی استان 
بوشهر اظهار کرد: این استان از ظرفیت‌های گسترده‌ای 
در حوزه‌های کشاورزی، گردشگری، معدن و تولیدات 
اقتصادی برخوردار است که سهم قابل‌توجه در رشد 

اقتصادی کشور ایفا می‌کند.وی با تأکید بر اهمیت 
ظرفیت‌های معدنی استان، گفت: ذخایر قیر طبیعی، 
معدن آهک و اکسید منیزیم از مهم‌ترین ظرفیت‌های 
معدنی بوشهر محسوب می‌شوند که نیازمند برنامه‌ریزی 
دقیق برای بهره‌برداری بهینه هستند.استاندار بوشهر 
همچنین راه‌اندازی بندر تخصصی صادرات مواد معدنی 
را یک ضرورت برای توسعه بخش معدن در استان 
دانست و افزود: با توجه به موقعیت راهبردی بوشهر 

در حوزه صادرات، ایجاد این بندر می‌تواند تحولی 
بزرگ در صادرات مواد معدنی کشور رقم بزند.زارع 
در بخش دیگری از سخنان خود اعلام کرد: حدود 
۷۰ درصد صادرات کشور به قطر از طریق بنادر استان 
بوشهر انجام می‌شود که بخش قابل‌توجه از آن مربوط 
به محصولات معدنی است.وی افزود: بر اساس آمار، 
روزانه بیش از ۱۰۰ تن کالا و محصول از بندر دیر 

به قطر صادر می‌شود که نشان‌دهنده جایگاه برجسته 
این بندر در مبادلات تجاری منطقه‌ای است.استاندار 
بوشهر اشتغال‌زایی پایدار در صنایع معدنی را یکی 
از مولفه‌های مهم توسعه در این حوزه دانست و بیان 
کرد: صنایع معدنی علاوه بر نقش اقتصادی در ایجاد 
فرصت‌های شغلی پایدار، می‌توانند موجب رونق 
مناطق کمتر توسعه‌یافته استان شوند.زارع با تأکید بر 
ضرورت حمایت از طرح‌های اقتصادی استان گفت: 
بوشهر در بخش خدمات، صنعت و اجرای طرح‌های 
اقتصادی از توانمندی بالایی برخوردار است و نیازمند 
حمایت ویژه وزارت صمت برای شکوفایی این 

قابلیت‌ها است.

۰۵:۱۴:۳۴ اذان صبح
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 طلوع آفتاب
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 اذان مغرب
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غروب آفتاب
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فروردین :
امروز ذهن شما بیش از هر زمان دیگری 
درگیر مسائل مالی و افزایش درآمد است 
و به دنبال راه‌هایی می‌گردید تا بتوانید وضعیت اقتصادی 
خود را بهبود ببخشید. برای رسیدن به نتیجه مطلوب، لازم 
است از تجربیات و دیدگاه‌های اطرافیان، به‌ویژه اعضای 

خانواده، استفاده کنید.
  اردیبهشت :

امروز هماهنگی عجیبی بین شما و اطرافیانتان 
برقرار است و همین مسئله باعث می‌شود 
بتوانید همکاری‌های ثمربخشی داشته باشید. 
این انرژی مثبت ذهن شما را برای خلق ایده‌های تازه و 
کاربردی باز می‌کند. اکنون زمان آن است که به روش‌هایی 
فکر کنید که منافع مشترک داشته باشند؛ یعنی هم شما از 

آن سود ببرید و هم دیگران. 
  خرداد :

امروز اهمیت جزئیات بیش از همیشه است 
و باید با دقت به اطراف خود نگاه کنید. از 
این فرصت برای نظم دادن به کارها، مرتب 
کردن میز کار یا حتی سامان دادن به زندگی شخصی 
خود استفاده کنید. هر چیز را در جای خودش بگذارید 

تا ذهنتان آرام شود. 
   تیر : 

امروز باید اعتمادبه‌نفس خود را بالا ببرید 
و بدون تردید استعدادهایتان را به نمایش 
بگذارید. شما سرشار از خلاقیت و ذوق 
هستید، اما تا زمانی که آن را عملی نکنید، کسی متوجه 
نخواهد شد. ایده‌هایی دارید که اگر به اجرا درآیند، 
می‌توانند تحسین بسیاری را برانگیزند. حالا وقت آن است 
که با شجاعت طرح‌هایتان را مطرح کنید و اجازه دهید 

دیگران هم به توانایی شما پی ببرند. 
  مرداد :

امروز روزی است که باید توجه بیشتری 
به خانواده و نزدیکانتان نشان دهید. ارتباط 
صمیمی با آن‌ها نه تنها آرامش روحی‌تان 
را افزایش می‌دهد بلکه ایده‌های مفید و الهام‌بخشی در 
اختیارتان می‌گذارد. در گفت‌وگو با آن‌ها درباره برنامه‌ها و 
اهداف آینده صحبت کنید و از تجربیاتشان بهره ببرید. بهتر 
است تغییراتی در سبک زندگی خود ایجاد کنید؛ از بهبود 
رژیم غذایی گرفته تا گنجاندن ورزش در برنامه روزانه‌تان. 

 شهریور :
امروز اشتیاق زیادی برای یادگیری دارید و 
ذهن شما آماده جذب دانش‌های تازه است. 
زمان آن رسیده تا در دوره‌ها یا کلاس‌هایی 

که به پیشرفت شغلی‌تان کمک می‌کند ثبت‌نام کنید. 
  مهر :

امروز بهتر است نگاه دقیق‌تری به وضعیت 
مالی خود داشته باشید و با احتیاط بیشتری 
هزینه کنید. خرج‌های بی‌دلیل می‌تواند 
برنامه‌های بلندمدت شما را به هم بریزد، پس اگر بتوانید 
مقداری از درآمدتان را پس‌انداز کنید، در آینده تصمیمات 
هوشمندانه‌تری خواهید گرفت. برای پیشرفت مالی و 
افزایش درآمد، نیاز است سبک زندگی خود را تغییر دهید 

و به روش‌های تازه‌ای برای کار و کسب فکر کنید. 
  آبان :

امروز احساس پشتیبانی و محبت از سوی 
خانواده و اطرافیان، انرژی زیادی به شما 
می‌دهد و باعث می‌شود اعتمادبه‌نفس 
بیشتری داشته باشید. حالا زمان آن است که ایده‌ها و 
پروژه‌هایی را که مدت‌ها در ذهن داشته‌اید، به مرحله 
اجرا برسانید و با صدای بلند از توانایی‌هایتان صحبت کنید. 
دیگر وقت پنهان‌کاری نیست، باید خودتان را نشان دهید و 

اجازه دهید دیگران استعداد شما را ببینند.
 آذر : 

امروز شرایطی فراهم می‌شود تا بتوانید رابطه 
عاطفی خود را به سطحی عمیق‌تر و آرام‌تر 
برسانید. اگر می‌خواهید این ارتباط پایدار 
و سالم بماند، لازم است در رفتار و طرز 
فکرتان تغییراتی ایجاد کنید. بهتر است فهرستی از کارهایی 
که باید انجام دهید و عاداتی که باید کنار بگذارید تهیه کنید 

تا بتوانید خود را در مسیر رشد و هماهنگی قرار دهید.
  دی :

تعیین کردن اهداف خود و اینکه سریع 
برای رسیدن به آنها تلاش را شروع کردن 
 ، نیرویی است که امروز کائنات به شما 
می دهد. اما انتظار نداشته باشید که بتوانید به راحتی و 

بدون تلاش به آنها دست پیدا کنید. 
   بهمن :

امروز روزی مناسب برای سازمان‌دهی و 
برنامه‌ریزی دوباره اهداف است. بهتر است 
اهداف خود را به بخش‌های کوچک‌تر 
تقسیم کنید تا اجرای آن‌ها آسان‌تر شود و بتوانید با نظم 
بیشتری پیش بروید. گفتگو و همفکری با دوستان و 
اعضای خانواده می‌تواند مسیر درست را به شما نشان دهد، 

زیرا ایده‌های آن‌ها بسیار مفید و الهام‌بخش خواهد بود.
  اسفند : 

امروز ذهن شما پر از ایده‌های تازه و خلاقانه 
است و تمایل دارید موضوعات گوناگون را 
بیاموزید. این میل به یادگیری، الهام‌بخش 
طرح‌ها و پروژه‌های بزرگی خواهد شد. بهتر است افکار 
و ایده‌های خود را در جمع مطرح کنید و اجازه دهید 
دیگران نیز نظر بدهند، زیرا همین گفتگوها می‌تواند شما را 

به مسیرهای تازه هدایت کند. 

استاندار بوشهر: 

 ایجاد بندر صادرات مواد معدنی ضرورتی راهبردی است

 علیرضا حائری زاده  سرویس 
استان ها // رییس کل دادگستری 

استان یزد در دیدار شورای معاونین 
الغدیر  با فرمانده سپاه  دادگستری 

استان، با تبریک اعیاد شعبانیه به 
ویژه میلاد امام حسین)ع( و روز 
پاسدار، بر نقش محوری سپاه در 

نظام جمهوری اسلامی تأکید کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ طهماسبی 
سپاه را حقیقتاً از برکات نظام جمهوری 
اسامی و تفکر امام)ره(خواند و اظهار 

داشت: تفکر و نگاه عمیق امام)ره(در 
تشکیل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
در شرایط امروز و روزهای سخت رخ 
نمایی می کند. وی با اشاره به عملکرد 
سپاه در مواقع حساس، افزود: هر جا کار 
روی زمین مانده و بن‌بستی وجود دارد، 
سپاه ورود می‌کند و چاره‌ساز میدان است. 

طهماسبی تصریح کرد: در سال جاری در 
کنار ماموریت های جاری در دو مأموریت 
مهم دفاع مقدس ۱۲ روزه و اغتشاشات 
اخیر، عملکرد بسیار خوب سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی در مقابل دشمنان مردم و 

این کشور بیشتر متجلی شد.
    طهماسبی با تقدیر از رشادت ها و 

جانفشانی های نیروهای نظامی، انتظامی و 
امنیتی کشور تصریح کرد: مردم قدرشناس 
ایران اسلامی قطعا قدردان فرزندان خود 
در برقراری نظم و امنیت و خط مقدم 

مقابله با مستکبرین جهان هستند.
 در ادامه این دیدار، فرمانده سپاه الغدیر 
استان نیز از همراهی و حمایت‌های دستگاه 
قضایی استان از فعالیت‌های سپاه قدردانی 
کرد و گفت: ماحصل این حمایت‌ها، ارائه 
خدمات بهتر در حوزه‌های مختلف به ویژه 
در حوزه امنیت به مردم شریف استان 

است.

سپاه پاسداران از برکات انقلاب اسلامی و  چاره‌ساز
 میدان های سخت است 

 علیرضا حائری زاده سرویس 
استان ها // استاندار یزد از 
برای  حمایتی  بسته‌های  اجرای 
تأمین منابع لازم و تسهیلات 
واحدهای  گردش  در  سرمایه 
اقتصادی در حوزه‌های صنعتی، 
استان  گردشگری  و  کشاورزی 

خبر داد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ محمدرضا 
بابایی، با اشاره به بسته‌های حمایتی در 
حال اجرا توسط دولت جهت حمایت 
از تولیدکنندگان گفت: همت دولت بر 
این است که منابع لازم و تسهیلات 
سرمایه در گردش واحدهای اقتصادی 
صنعتی، کشاورزی و گردشگری 
تأمین شود.وی افزود: مفصل بر 
این موارد بحث شده و منتظر ابلاغ 
بخشنامه‌ها هستیم. هم‌اکنون بانک 

کشاورزی ابلاغ و عملیات آن اجرایی 
شده و وام‌های سرمایه در گردش را 
به سرعت واگذار می‌کند تا واحدهای 
دامی، مرغداری و کشاورزی ما بتوانند 
از این منابع استفاده کنند.  بابایی 
در ادامه بیان کرد: برای صنایع نیز 
کارسازی می‌شود و به طور جدی 
پیگیری می‌شود، قول‌هایی برای 
تسهیلات سرمایه در گردش برای هفته 

پیش رو، از تهران گرفتیم، که منتظریم 
عملیاتی شود.استاندار یزد تأکید کرد: 
نگرانی در مورد سرمایه در گردش 
واحدهای صنعتی و تولیدی ندارم.

وی با اشاره به افزایش سهم مالیاتی 
استان گفت: بحث مالیاتی را هر ساله 
گروهی تنظیم‌کننده در سطح کشور 
تعیین می‌کند و سهم هر استانی معین 
می‌شود. این به معنای این نیست که 
صنعتگری بیش از آنچه استحقاق دارد 
مالیات پرداخت کند، بلکه واحدهایی 
که تاکنون مشمول مالیات نمی‌شدند یا 
معاف بودند، در شرایط جدید ممکن 
است مشمول پرداخت مالیات شوند. 

 بابایی در پایان تصریح کرد: اما 
همان‌ها نیز اگر زاید و اضافه بر آنچه 
استان یزد استحقاق دارد تعیین شده 

باشد، به دنبال تعدیل آن هستیم.

استاندار یزد:

پیگیر تأمین سرمایه در گردش واحدهای 
اقتصادی هستیم

استاندار کرمان  :

هیچ خط‌کشی میان دستگاه‌های تامین امنیت استان کرمان وجود ندارد 

آرزو توکلی سرویس استان ها // استاندار 
کرمان گفت: هیچ خط‌کشی میان 
دستگاه‌های تامین امنیت استان کرمان 
وجود ندارد و همه اعضای شورای تامین 

استان همدلانه تصمیم‌گیری می کنند.
  به گزارش خبرنگار دریا، محمدعلی طالبی، در 
دیدار فرمانده و معاونان سپاه ثارالله استان کرمان 
که به منظور قدردانی برای برگزاری مراسم 
سالگرد شهید سلیمانی و مقابله با حرکت‌های 
خشونت‌طلبانه برگزار شد گفت: در یک سال 

گذشته جریان مستمری از حضور فوق‌العاده و 
زحمات ارزشمند نیروهای نظامی، انتظامی و 
امنیتی را شاهد بودیم.وی افزود: با وجود همه 
تهدیدها، توانستیم مدیریت مناسبی را در حوزه 
امنیت و آرامش مراسم سالگرد شهید سلیمانی 
داشته باشیم و در جریان اعتراضات و بعضا 
حرکت‌های خشونت‌ طلبانه و شبه تروریستی 
نیز، نیروهای سپاه تلاش ستودنی داشتند.
رئیس شورای تامین استان کرمان، مدیریت 
میدانی فرماندهی سپاه ثارالله برای کنترل و 

جلوگیری از تلفات انسانی را قابل تقدیر و 
موثر دانست و گفت: رفاقت، صمیمیت و همدلی 
میان عناصر موثر در تامین امنیت استان اعم 
از نیروهای نظامی، انتظامی، امنیتی و قضایی 
وجود دارد.طالبی، افزود: هیچ خط‌کشی میان 
دستگاه‌های تامین امنیت استان کرمان وجود 
ندارد و همه همدلانه در قالب شورای تامین 
و قرارگاه‌ها تصمیم‌گیری کرده و با حد اعلای 
مسئولیت‌پذیری کار خودشان را دنبال می‌کنند 
که سرمایه ارزشمندی برای استان محسوب 
می‌شود.استاندار کرمان از فرماندهان رده‌های 
مختلف سپاه ثارالله برای ایجاد فضای همدلانه 
خدمت به نظام جمهوری اسلامی ایران و حفظ 
دستاوردهای آن در استان کرمان قدردانی کرد.
سردار محمدعلی نظری، فرمانده سپاه ثارالله 
کرمان نیز در این دیدار از پشتیبانی‌های صورت 
گرفته برای تامین امنیت و آرامش استان کرمان 
قدردانی کرد و گفت: با تاش و هم‌افزایی 
صورت گرفته، اقدام صهیونی آمریکایی و حمله 
تروریستی مسلح در استان کرمان به خوبی 

کنترل شد.
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اینفوگرافی

ادغام پلی‌استیشن و ایکس‌باکس و نینتندو 
در یک کنسول! 

  سه اکوسیستم بازی که رقیب یکدیگر هستند، اکنون در کنار هم 
قرار گرفته‌اند. یک فناور چینی دستگاهی سفارشی ساخته 
که پلی‌استیشن ۵، ایکس‌باکس سری ایکس و نینتندو سوییچ 
Nintendo Switch(2 2( را در یک کنسول ادغام کرده 
است. یک یوتیوبر چینی در اقدامی خلاقانه و جالب توجه 
توانست کنسول‌های بازی Xbox ،PS5 و Switch 2 را 
در یک کنسول ترکیب ‌کند. به گزارش ایسنا، سه اکوسیستم 
بازی که رقیب یکدیگر هستند، اکنون در کنار هم قرار 
گرفته‌اند. یک فناور چینی دستگاهی سفارشی ساخته که 
پلی‌استیشن ۵، ایکس‌باکس سری ایکس و نینتندو سوییچ 
Nintendo Switch(2 2( را در یک کنسول ادغام کرده 
است. این پروژه به یک ناامیدی دیرینه برای گیمرها که همان 
دستکاری چندین سیستم فقط برای دسترسی به بازی‌های 
انحصاری هر کنسول است، پایان می‌دهد.سازندگان کنسول 
هنوز از فضاهای محصور خود محافظت می‌کنند. شرکت‌های 
سونی، مایکروسافت و نینتندو به ندرت بازی‌های شاخص را 
به اشتراک می‌گذارند.این واقعیت، بازیکنان را مجبور می‌کند 
که سخت‌افزار جداگانه بخرند، کابل‌ها را مدیریت کنند و 
 دائماً ورودی‌ها را تغییر دهند. اکنون یک یوتیوبر چینی به نام 

»XNZ« به جای پذیرش این مشکل، تصمیم گرفته این کنسول‌ها 
را از ابتدا بازطراحی کند. وی این دستگاه را در یک ویدیو 
 در نوامبر ۲۰۲۵ رونمایی کرد. این دستگاه اخیراً به مخاطبان 
گسترده‌تری در خارج از چین رسیده است. سازنده این 
سیستم را »Ningtendo PXBOX 5« نامیده است.این 
پروژه با جداسازی کامل قطعات هر کنسول آغاز شد. این 
یوتیوبر ابتدا هر کنسول را به اجزای اصلی آن جدا کرد و 
سیستم‌های خنک‌کننده و منبع تغذیه اصلی کارخانه را 
حذف کرد و یک طراحی داخلی مشترک جایگزین آنها 
شد.اکنون یک فن مرکزی هر سه پلتفرم را خنک می‌کند. 
یک منبع تغذیه ۲۵۰ واتی واحد بار را تحمل می‌کند. این 
سیستم به این دلیل کار می‌کند که فقط یک کنسول را در 
هر زمان اجرا می‌کند.این رویکرد از گرم شدن بیش از حد 
و مصرف بیش از حد برق جلوگیری می‌کند.ساختار هرمی 
این دستگاه، حاکی از این محدودیت‌هاست. هم پلی‌استیشن 
۵ و هم ایکس‌باکس سری ایکس به عنوان دستگاه‌های فقط 
دیجیتال عمل می‌کنند و شاسی این دستگاه جدید، جایی برای 
درایوهای دیسک باقی نمی‌گذارد.با وجود این محدودیت‌ها، 
سیستم به طور قابل اعتمادی کار می‌کند. این ساخت، راحتی 
روزمره را بر قابلیت توسعه اولویت می‌دهد. البته هدف آن 
تولید انبوه یا فروش به مصرف‌کننده نیست و فقط به عنوان 

یک اثبات مفهوم به وجود آمده است.ادغام »نینتندو سوییچ 
۲« سخت‌ترین چالش در این کار بود. ماهیت ترکیبی آن 
مستلزم پشتیبانی از بازی در حالت اتصال و دستی بود. 
ادغام این انعطاف‌پذیری در یک محفظه مشترک، دشوار بود. 
بنابراین این یوتیوبر با یک محفظه چاپ سه‌بعدی سفارشی 
بر این مشکل غلبه کرد.این قاب، مادربرد Switch 2 را 
در خود جای می‌دهد و در عین حال عملکرد دستی را 
حفظ می‌کند. همچنین امکان اتصال بدون ایجاد اختلال 
 در طرح کلی را فراهم می‌کند.یک دکمه فیزیکی در بالای 
دستگاه، تعویض پلتفرم را کنترل می‌کند. فشردن آن باعث 
گردش بین کنسول‌ها می‌شود. این انتقال تقریباً 3 ثانیه طول 
می‌کشد و نیازی به تغییر کابل ندارد که چشمگیرترین بخش 
 Ningtendo PXBOX« این ساختار است. کنسول جدید
5« انحصار پلتفرم‌ها را از بین نمی‌برد. همچنین ویترین‌ها 
یا حساب‌های دیجیتال را ساده نمی‌کند، بلکه در عوض، 
ناراحتی فیزیکی را از بین می‌برد.این پروژه نشان می‌دهد 
که وقتی مرزهای سخت‌افزاری جای خود را به مهندسی 
سفارشی می‌دهند، چه چیزی ممکن می‌شود. این نشان‌دهنده 
ناامیدی فزاینده از اکوسیستم‌های پراکنده است.همچنین 
نشان می‌دهد که چگونه سازندگان مشتاق اغلب سریع‌تر از 

تولیدکنندگان بزرگ حرکت می‌کنند.

تازه ها
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معرفی کتاب

  عنوان کتاب : نمکِ شیرین
  نویسنده : مرتضی حاتمی

کتاب »نمکِ شیرین«، حکایتی دارد شنیدنی درباره دزدی 
که به خزانه شاهی می‌رود اما در میان آن‌همه طلا و جواهر، 
یک کیسه نمک چشمش را می‌گیرد.کتاب »نمکِ شیرین« اثر 
مرتضی حاتمی با تصویرگری نگار اورنگ، بازآفرینی حکایتی 
از »جوامع الحکایات« محمد عوفی است. این داستان برای 
نوجوانان دوازده‌سال به بالا مناسب است؛ چراکه قلم نویسنده 
و پیام نهفته در حکایت، از سطح دانش لغات و درک کودکان 
بالاتر است.در »نمکِ شیرین«، داستان دزدی را می‌خوانیم که 
پس از برنامه‌ریزی دقیق و صرف مدتی طولانی برای بررسی 
شرایط و نقشه خود، تصمیم می‌گیرد از خزانه شاه دزدی کند. 
او مقدمات دزدی را فراهم می‌کند و با راهنمایی‌ای که پدرش 
در اختیارش قرار داده بود، به ورودی راه مخفی به خزانه 
می‌رسد. او در کمال تعجب به خزانه می‌رسد و با انبوهی از 
طلاهای مختلف مواجه می‌شود. در آنجا به این فکر می‌افتد 
که حتما پس از دزدی بخشی از طلاها، دیگر دست از دزدی 
بردارد و به زندگی آرامی بپردازد. دزد، طلاها را جدا می‌کند و 

می‌خواهد از خزانه خارج شود که چشمش به کیسه‌ای می‌افتد. 
ظاهر کیسه متفاوت از همه وسایلی است که در آن خزانه 
است. کیسه را برمی‌دارد و باز می‌کند. دیدن محتوای کیسه همه 
برنامه‌های دزد را به‌هم می‌ریزد. روز بعد حاکم همه دزدان را 
دستگیر کرده و یک‌جا جمع می‌کند تا بفهمد دیشب چه کسی 
به خزانه شاهی رفته است.کتاب »نمکِ شیرین« در ستایش 
راست‌گویی نوشته شده است. هنگام مطالعه داستان ضمن 
اینکه می‌دانیم حکایت است و بی‌شک پندی در آن قرار دارد 
که از شیوه مستقیم‌گویی بهره برده است؛ اما باز هم از رسیدن 
به پند کتاب که همان تأثیر نیک راست‌گویی بر زندگی انسان 
است، لذت می‌بریم.این کتاب به شیوه حکایت‌گویی نوشته 
شده و البته نویسنده تلاش کرده است داستان شروع، میانه 
و پایانی امروزی داشته باشد. مرتضی حاتمی در متن داستان 
از توصیفاتی استفاده کرده که به نظر می‌رسد برای جذاب‌کردن 
حکایت و جلب توجه نوجوان امروز از آن بهره برده است. 
برای مثال »گوشه‌ای دراز می‌کشم و چشم‌هایم را روی هم 
می‌گذارم. شب به‌آرامی از پشت پنجره خودش را به داخل 
اتاق می‌کشاند. باید چند ساعت دیگر نقشه‌ام را عملی کنم. 

با خودم عهد کرده‌ام اگر این‌بار موفق شوم، برای همیشه دور 
دزدی خط بکشم.« یا »صبر می‌کنم تا هوا تاریک‌تر شود. ماه 
در آسمان نیست و صدای جغد پیری از دوردست به گوش 
می‌رسد.« کتاب »نمکِ شیرین« را انتشارات کانون پرورش 
فکری کودکان و نوجوانان در 36 صفحه مصور رنگی و بهای 
110 هزار تومان برای گروه سنی نونگاه یعنی 12 سال به 
بالا منتشر کرده است. همچنین، این اثر برای افرادی نیز که به 
حکایت‌های قدیمی و داستان‌های پندآموز علاقه دارند توصیه 

می‌شود.

گردشگری

در زمستان، وقتی هوای یزد مطبوع و دلپذیر است، 
بازدید از قلعه سریزد تجربه‌ای فراموش‌نشدنی است. 
این قلعه خشتی که روزگاری صندوق امانات مردم و 
کاروانیان بود، امروز همچنان با دیوارها و برج‌هایش 
تاریخ و آرامش کویر را روایت می‌کند.  وقتی در 
جاده قدیمی یزد به سمت کرمان حرکت می‌کنیم و 
کویر آرام و طلایی‌رنگ اطرافمان را تماشا می‌کنیم، 
شاید کمتر به این فکر بیفتیم که در دل همین سکوت 
و سادگی، گنجینه‌هایی از تاریخ نهفته است.به گزارش 
ایرنا، یکی از این گنجینه‌ها قلعه سریزد است؛ بنایی 
خشتی که قرن‌ها پیش ساخته شد تا نه تنها پناهگاهی 
برای مردم باشد، بلکه به شکلی هوشمندانه، نقش یک 
صندوق امانات بزرگ و امن را ایفا کند. این قلعه 
نمونه‌ای کم‌نظیر از تلفیق نیازهای اقتصادی و امنیتی در 
گذشته ایران است و امروزه به‌عنوان یکی از جلوه‌های 
زیبای میراث فرهنگی این سرزمین شناخته می‌شود.
قلعه سریزد در روستایی به همین نام و در نزدیکی 
شهرستان مهریز استان یزد قرار دارد. این منطقه در 
گذشته در مسیر رفت‌وآمد کاروان‌ها و راه‌های 
تجاری مهم بوده و همین موقعیت باعث شده تا قلعه 
جایگاهی راهبردی پیدا کند. گفته می‌شود که هسته 
اولیه این قلعه به دوران ساسانیان بازمی‌گردد، دوره‌ای 
که امپراتوری ایران در اوج قدرت بود و امنیت راه‌ها 
و نقل‌وانتقال کالاها اهمیت فراوانی داشت. بعدها در 
دوره‌های مختلف تاریخی، بخش‌هایی به این بنا 
افزوده شد و شکل نهایی آن به‌تدریج تکامل یافت.

بسیاری از قلعه‌های تاریخی ایران برای دفاع نظامی 
ساخته شده‌اند، اما قلعه سریزد داستانی متفاوت دارد. 
این بنا بیشتر برای حفاظت از اموال، غلات، پول، 
اشیای گران‌بها و کالاهای تجاری ساخته شده بود. 
زمانی که خطر حمله، ناامنی یا راهزنی وجود داشت، 
مردم و کاروانیان دارایی‌های خود را به این قلعه 
می‌سپردند تا در اتاقک‌های امن آن نگهداری شود. 
به همین دلیل از این قلعه به‌عنوان یکی از نخستین 

صندوق‌های امانات جهان یاد می‌شود. این موضوع 
نشان می‌دهد که جامعه آن زمان چقدر به امنیت 
اقتصادی و اعتماد عمومی اهمیت می‌داده است.قلعه 
سریزد با مصالح سنتی کویری یعنی خشت و گل 
ساخته شده و مساحتی حدود هفت تا هشت هزار 
متر مربع را پوشش می‌دهد. ساختمان قلعه سه طبقه 
دارد و در آن صدها اتاقک و حجره تعبیه شده است. 
گفته می‌شود تعداد این اتاقک‌ها به حدود ۴۵۰ تا 
۴۷۰ واحد می‌رسیده که هر کدام درِ مستقل و قفل 
جداگانه داشته است. این نظام قفل‌گذاری، به نوعی 
نقش حسابرسی و مالکیت را مشخص می‌کرده و 
هیچ‌کس غیر از صاحب اصلی نمی‌توانسته وارد 
حجره شود.یکی از جذاب‌ترین جنبه‌های قلعه 
سریزد، فضای آرام و رازآلود آن است. وقتی در دل 
این قلعه قدم می‌زنی، دیوارهای گلی و برج‌های بلند 
همچنان نجواگر داستان‌هایی هستند از روزگاری که 
مردم بیمناک از ناامنی‌ها، امید خود را در درهای 
محکمی که بر حجره‌ها بسته می‌شد جست‌وجو 
می‌کردند. شاید همین حس تاریخی و انسانی 
است که باعث می‌شود بازدید از این قلعه تنها یک 
تجربه گردشگری نباشد، بلکه نوعی سفر به گذشته 
تلقی شود.قلعه سریزد به عنوان یکی از کهن‌ترین 
سازه‌های امنیتی– اقتصادی ایران، جایگاهی ویژه در 
تاریخ معماری و فرهنگ این سرزمین دارد. این بنا 
نشان می‌دهد که انسان ایرانی در طول تاریخ چگونه 
برای صیانت از جان و مال خود، دست به ابتکار و 
خلاقیت زده و در دل کویر، بنایی پایدار و کارآمد 
ایجاد کرده است.امروزه قلعه سریزد نه تنها میراثی 
ارزشمند برای ایران، بلکه بخشی از تاریخ مشترک 
بشری در زمینه شکل‌گیری ساختارهای اقتصادی 
و اجتماعی به شمار می‌رود. حفظ و معرفی این 
اثر می‌تواند نقش مهمی در شناخت بهتر گذشته 
و الهام‌بخشی برای آینده داشته باشد؛ آینده‌ای که 
همچنان به امنیت، اعتماد و خرد جمعی نیازمند است.

قلعه سریزد؛ تجربه‌ای فراموش‌نشدنی
 از صندوق امانت تاریخ و آرامش کویر 


